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  پديدآورندگان آزمون
   :طراحان

  
  

  نام طراحان  نام درس
  الهام محمدي، محمدجواد محسني، مرتضي منشارينژاد،  يدجمال طباطباييسمحسن اصغري، داود تالشي، عليرضا زرباف اصل، محمدرضا زرسنج، مريم شميراني،   )2فارسي و نگارش (

 درويشعلي ابراهيمي، محمدتقي بابائيان، حسين رضايي، رضا معصوميپرور،اكبر ايمانمريم آقاياري، علي   )2عربي زبان قرآن (

 ژاد نجفوحيده كاغذي، فيروز نسكينه گلشني،حامد دوراني،محمد آقاصالح،   )2دين و زندگي (

 فرشهاب مهرانشيوا روحي، حميده رزمجو،زاده،فريبا توكلي، سارا حسن   )2انگليسي ( زبان

  امير محموديان، امير وركيانيكفش،شقايق راهبريان، حميد زرينامير زراندوز،هادي پلاور،   )2رياضي و آمار (

 نيا اعظم نورينژاد،  سادات طباطباييعارفهكاظمي،مريم ساري، كاظمسعيد جعفري،محسن اصغري،   )2علوم و فنون ادبي (

 آزاده ميرزائي، حبيبه محبي، بهروز يحييدان،رمهدي كاسادات شاهمرادي،مائدهسادات سعيديان،سكينههژبر رحيمي،   ) 2تاريخ (

 ، آذر نوري بروجرديميرزائي، بهروز يحيي ه محبي، الهامحبيبمهدي كاردان،سادات شاهمرادي،صفا، هژبر رحيمي، مائدهمعصومه حسيني   )2جغرافيا (

  ، بهروز يحييحبيبه محبي ميرزائي، سادات شاهمرادي، حامد مغربي سينكي، الهامصفا، هژبر رحيمي، كوثر دستوراني، وحيد دهقان، مائدهمعصومه حسيني   )2شناسي ( جامعه

 دينانيدمحمد مدنيناهيد جوهريان، ژيلا سلاجقه، محمد شاهوردي، سي    فلسفه

 ديناني ميرزائي، سيدمحمد مدنيآباديان، الهامسوفيا فرخي، عليرضا عوضهژبر رحيمي،   شناسي روان

  
  :گزينشگران و ويراستاران 
   

  درس مستندسازي مسئول   ويراستار استاد  مسئول درس گزينشگر  نام درس 
  الناز معتمدي  سكري ـ مرتضي منشاريحسن و محمدجواد قورچيان محمدجواد قورچيان  )2( و نگارش فارسي

  ليلا ايزدي  ــــــ مريم آقاياري مريم آقاياري  )2عربي زبان قرآن (

  زهره قموشي  محمد آقاصالح  محمدابراهيم مازني ـ سكينه گلشني سكينه گلشني  )2دين و زندگي (

  ويا گرجيپ  محدثه مرآتي ـ فريبا توكلي فرشهاب مهران فرشهاب مهران  )2انگليسي ( زبان

  حسين اسدزاده  محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )2رياضي و آمار (

 نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )2علوم و فنون ادبي (
  ــــــ

  الناز معتمدي

  )2تاريخ (
  محدثه پرهيزكار  حبيبه محبي  حبيبه محبي

  )2جغرافيا (
  حبيبه محبي ابراهيم مازنيمحمد محمدابراهيم مازني  )2شناسي ( جامعه

 محمد شاهوردي محمد شاهوردي   فلسفه  زهره قموشي
  ــــــ

 هژبر رحيمي  هژبر رحيمي   شناسي روان
   
   

   

   

   

  گروه فني و توليد 
  ليلا فيروزي (عمومي و اختصاصي)مدير گروه: 

  حبيبه محبي (عمومي و اختصاصي): مسئول دفترچه

  لحسنيمهشيد ابوا آرايي: نگاري و صفحه حروف

 نسب فاطمه رسولي مدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات:

  فريبا رئوفي  :ي مستندسازي مسئول دفترچه

  سوران نعيمي نظارت چاپ:
  



   3ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره   خرداد 9 آزمون 
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 آمده است؟ نادرستمعني كدام واژة مشخص شده،  - 1

 ابعت او سپهر را مذهب (فرمان بري)تاو زمانه را پيشه / شده م عتواطمشده ) 1

  خورده) كاين علت آمد وان دوا (فريب دغلست و  بدل وي لذت علم و عمل / باقي بهانه بخش بي ) اي روح2

 دلاويزت (چانه) زنخدانزت / دريغا بوسه چندي بر انگي ها بردي اي ساقي به ساق فتنه ) چه دل3

  اي است از شه خمار من (كوتاه همتي) است / جان و جهان جرعه همتي دون) خرقه و دستار چيست، اين نه ز 4

 املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام ابيات،  - 2

 الف) ز جد و جهد قرض كيمياي مقصود است / وگرنه بر صفت كيميا گياهي نيست

  ض است و درگه تو ازين در كجا رود / الحاح بر در تو خدايا غريب نيستفيب) 

  ج) غرنّده و سهمناك و توفنده / بر دشت گذشت تند طوفاني

  د) در دلش تأويل چون ترجيه يافت / طبع در حيرت سوي گندم شتافت

  ) الف، ب4  ) ب، ج3  ) ج، د2  ) الف، د1

  آمده است؟» از ژاله پر ز مي / ساقي پياله گير به شادي روي ويآمد بهار و لاله شد «بيت  ها در  كدام آرايه - 3

 نظير، تشبيه، كنايه ) مراعات2    نظير، استعاره ) تضاد، مراعات1

 ) جناس، تضاد، تشبيه4    ، كنايه، جناساستعاره) 3

  ترتيب در ابيات كدام گزينه آمده است؟ به»  نما، ايهام، تشخيص تشبيه، متناقض«هاي  آرايه - 4

 ي چشم خرد حيران در منظر مطبوعت / وي دست نظر كوتـاه از دامـن ادراكـتالف) ا

  ب) بگــذار تــا بـگـريم چـون ابـر در بهـاران / كـز سنگ نالـه خيــزد روز وداع يـاران

  / كه با لبش نتوان حرف شكرّستان گفت فغـان كـه كـام مـرا تـلخ كــرد شيـرينـيج) 

  ت جـامه در تـن / كنـم چـاك از گـريبـان تـا بــه دامـنچــو گـل هـر دم به بـويد) 

  الف د،، ج) ب، 4  ، ج د) الف، ب، 3  د، ج) الف، ب، 2  ، الفج) ب، د، 1

  .دارد وجود »شاخص« … ةگزين جز بهها  گزينه ةدر هم - 5

 .ه استداستاد معين فرهنگ فارسي را در شش جلد تدوين كر) 1

  مكاتباتي داشته است. زاده ) صادق هدايت با سيدعلي جمال2

  روند. بار به خارج از كشور مي ام طوبا سالي يك ) بستگان عمه3

  عباس درخششي خاص دارد. زاده علي ) در هشت كيلومتري شهر باستاني بادرود، گنبد امام4

  )2فارسي (
  كل كتاب

  157تا  10ي  صفحه
  )2نگارش (
  كل كتاب

  124تا  11ي  صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

)2(فارسي و نگارش    گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2فارسي و نگارش ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ميسؤال به چند سؤال  10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 . … ةگزين جز بهوجود دارد » تبعي«ها، نقش  گزينه ةدر هم - 6

 كشيد. به سوي خود مينگاهش آنچنان نافذ و گيرا بود كه همه را ) 1

  گداخت. سوخت و مي رحمانه مي باريد، خورشيد بي ) آن روز از آسمان آتش مي2

  بخشيد. اي درخشان بود كه در آن شب تار روشني مي  ، صحابي رسول خدا (ص)، ستاره»حارث  انس بن) «3

  »يابد؛ با ياد خدا. ها آرامش مي با ياد خدا دل«گفت:  ها نشسته بود كه با آواي ملكوتي خود مي ) مردي در خيمه4

 تر است؟ نزديك» تر. مطوقه گفت: اي دوست! ابتدا از بريدن بند اصحاب، اولي«مفهوم كدام گزينه به جملة  - 7

  ا از كريمان خوش نماستذاقتصار سايلان بر قوت از روي سكوت / بخشش بي من و اي) 1

  و بر خود نبخشودم چو شمعها ز من/ بر جهان بخشودم  ) سوختم تا گرم شد هنگامة دل2

  پروري را ياد گير/ تيغ اگر بارد به فَرقت از دهن گوهر فكن ) از صدف، آيين دشمن3

  ) دل هركه صيد كردي نكشد سر از كمندت/ نه دگر اميد دارد كه رها شود ز بندت4

 ؟شود نميگزينه ديده در كدام » بازي كار بيكاران بود / عاقلش با كار بيكاران چه كار؟ عشق«بيت  مقابلمفهوم  - 8

 دست ازان زلف بداريد كه ما بيكاران / عمر خود در سر يك عقدة مشكل كرديم) 2  هاي تهي رو پركار ) اندر اقليم عشق بيكارند / عقل1

 و عقل را بيكار كنگير و عاشقي بر طاق نه / عشق را در كار گير  ) لاابالي پيشه4  گذارد به هرزه بيكار است غم عشقت / مي ) عمر خود هر كه بي3

 شود؟ از كدام ابيات دريافت مي» ات، فرات در جوش و خروش وز تشنگي«مفهوم مصراع  - 9

 الف) در حسرت آن كفي كه برداشت / از آب فرونهاد و بگذاشت

  ب) هر موج به ياد آن كف و چنگ / كوبد سر خويش را به هر سنگ

  ج) چون مه شب چارده برآيد / دريا به گمان فراتر آيد

  جز تشنگي نيفزايد رود هر چند / كه ياد آب به بيا كه دم به دمت ياد مي) د

  ) ج، د4  ) الف، د3  ) ب، ج2  ) الف، ب1

 ؟نداردبيت زير با كدام بيت تناسب مفهومي  -10

 »نيست جانش محرم اسرار عشق / هر كه را در جان غم جانانه نيست«

  د سرّ عشق را محرم) حديث عشق به رندان بگوي ني به ملك / كه اهل عشق بو1

  رازي كه بر غير نگفتيم و نگوييم / با دوست بگوييم كه او محرم راز است) 2

 ) جان ببايد داد در عشق غمش تا چون صبا / با سر زلفش تواني محرم راز آمدن3

  نفسي نيست / زيرا كه جز او محرم اسرار نداريم آه سحر هماز ) ما را به جز 4
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 و  نعي 15-11: (المفهوم أو التعّريب رجمة أوتّالجواب لل  الأدقّ فيالأصح ( 

11- ».  »: نقّار الخشَبَِ ينْقُرُ جِذع الشجرةِ بمنقاره عشرَ نَقَرات في الثانيةِ علي الأقلّ

  زند. درخت را با منقارش حداقل ده بار در ثانيه نوك مي  ) داركوب تنه1

  كند. ر در ثانيه حداقل سوراخ ميدرخت را با منقارش ده با  ) آن داركوب تنه2

 زند. هاي درخت را با منقارش حداقل ده بار در ثانيه نوك مي ) داركوب تنه3

  كند. اش در ثانيه حداقل ده بار قطع مي درخت را با تيغه  ) اره تنه4

  عين الصحيح: -12

  كند. اش را در آينده درو مي روزمره تلاش كند ثمره هركس در كارهاي»: من يحاولْ في أعماله اليومية يحصد ثمرتها في الآتي.) «1

  سكوت رفتني است و صحبت باقي ماندني.»: السكوت ذهب و الكلام فضةٌّ) «2

3» ( ركباً تهيم علِ المصانسبپرس.شوند،  ميها تشنه و سرگردان  ي سواراني كه در بيابان انبارها درباره از آب»: في الفلَوات  

  عات اشعار فارسي ترجمه شده به عربي است.ممل»: فارسية ممزوجةٌ بالعربية.أشعار  عاتمالمل) «4

  من مفهوم العبارة: الأقربعين » رب سكوت أبلَغُ منَ الكَلام!« -13

 ) جواب ابلهان خاموشي است.1

 ) سكوت نشانه رضايت است.2

  است يجواب / اين هم كه جوابي ننويسند يم جوابي ننوشتي) صد نامه نوشت3

  ) پشيمان ز گفتار ديدم بسي / پشيمان نشد از خموشي كسي4

 :الخطأعين  -14

  را ببيني! آنو فوايد علم عملت را اصلاح كن تا زيبايي »: أصلح عملك حتّي تري جمال العلم و فوائده!) «1

  ولي خسته نخواهد شد! كوشد  عالم هرچند در راه علم مي»: إنّ العالم كلمّا يحاول في كسب العلم لايتعب!) «2

  حق را بگو و از عواقب آن بيم نداشته باش، زيرا ارزش تو به شجاعت تو است!»: قل الحقّ و لاتخف عواقبه لأنّ قيمتك بشجاعتك!) «3

  يشرفت خواهي كرد!كارهاي خود پ ههرگاه خواب زياد را از خود دور كني در هم»: إذا تُبعد النوم الكثير عن نفسك فستتقدم في جميع اُمورك!) «4

 ر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع ه هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10ند از چ

   

 كل كتاب

  97تا  1
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 )2زبان قرآن ( عربي
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 …اشتريت »: اي را كه ديروز آن را ديده بودم، خريدم امروز از بازار انگشتري نقره«عين الصحيح في التّرجمة إلي العربية:  -15

  ) اليوم من السوق خاتماً فضيّاً قد رأيتهُ أمسِ.2  السوق.  قد رأيتهُ في ياً) اليوم خاتماً فض1ّ

3بيَوق قد رأيتها اليوم.  اً من) أمس خاتماً ذهوق الخاتم4  السمن الس أمسِ. ) اليوم قد رأيت الفضي َ  

16-  :  »لضيوفي! …و طبخت  …نهضت في «عين الجواب الأصح للفراغَينِ

 الرَّكب ـ خبُزاً) 4  ) الغدَاة ـ خبُزا3ً  ) الرَّكب ـ شايا2ً  ) الغدَاة ـ شايا1ً

17-  ن العبارة الّتي جاءافيها عي:  سم الفاعل مفعولاً

  ) الجليس الصالح خيرٌ من الوحدة.2    ) سيد القوم خادمهم في السفر.1

 ) رأيت الطّلاب في المدرسة مسرورين يلعبون.4  ) يري حافظ في قرب حبيبه راحة و في بعده عذاباً.3

 :و اسم التفّضيل معاً علي اسم المكان لايشتملعين ما  -18

 »بك بالحكمة و الموعظة الحسنةراُدع إلي سبيل «) 1

  وجدنا سراويل أفضل من متجر صديقي.) 2

 »سبحان الذّي أسري بعبده ليلاً من المسجد الحرام إلي المسجد الأقصي) «3

  ) كانت مكتبة جندي سابور أكبر مكتبة في العالم القديم.4

 عين الجملة الَّتي جاءت بعد اسم نكرة مرفوعة:   -19

  المسجد.  ) ضرُبِت إمرأَةٌ عابدةٌ تعَبد في2  جلُ طلَبَ منَ العالم موعظة تمَنعَه عن إرتكاب المعاصي.) الر1َّ

  ) افُتَشّ عن معجمٍ يساعدني في فهَمِ النُّصوصِ.4    ) جاء محمد يبتعَد بسِرعْة إلي البيت.3

 ارسية:لف ا  عين مضارعاً بمعني المضارع الالتزامي في -20

  ) لا تستشر الكذاّب فإنَّه كالسراب.2    . يجب علينا أن نحُاولَِ في امُورنا) 1

  نا تعصف رياح شديدة و تخربّ البيوت.) ه4  البحر.  ) ما كان ذلك الرَّجل يعرف السباحة فغرق في3
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فرمايند،  بيان ميرا » اي آن آفريده برايه آن چيزي اختصاص بده كه مرا خدايا، ايام زندگي مرا ب«جا كه امام سجاد (ع) جملة دعايي  آن -21

  معلول چيست؟ گونه نيازها ودن پاسخ اينجانبه ب صحبت از كدام نياز بنيادين انسان است و لزوم همه

  كامل و تنگاتنگ ابعاد وجودي انسانكشف راه درست زندگي ـ ارتباط ) 1

  هاي پيشنهادي آدمي و كثرت راهكشف راه درست زندگي ـ عمر محدود ) 2

  شناخت هدف زندگي ـ ارتباط كامل و تنگاتنگ ابعاد وجودي انسان) 3

  هاي پيشنهادي شناخت هدف زندگي ـ عمر محدود آدمي و كثرت راه) 4

داند و چه كساني در عـين عـدم    مي كدام وظيفة مسلمانان نسبت به پيامبران پيشينرا » لا نفرّق بين احد منهم«كريم لازمة تحقق  قرآن -22

  التزام به آن نزد خداوند معذورند؟

  ـ مطابق دين خود عمل كرده باشند.» آمناّ باالله و ما اُنزل الينا«) 1

  ـ مطابق دين خود عمل كرده باشند.» يبتغ غير الاسلام ديناً«) 2

  ببرند. ق به حقانيت دين جديد پييـ با تحق» آمناّ باالله و ما اُنزل الينا«) 3

  ق به حقانيت دين جديد پي ببرند.يـ با تحق »يبتغ غير الاسلام ديناً«) 4

 قرآن كريم است؟اعجاز هاي  يك از ويژگي ، بيانگر كدام»سخن گفتن دربارة موضوعات متنوع و مؤيد هم بودن اين موضوعات« -23

 ن قرآن كريمجانبه بود ) جامعيت و همه2  ) انسجام دروني در عين نزول تدريجي قرآن كريم1

  ترين كلمات و عبارات ) بيان معارف ژرف و عميق با مناسب4    سابقه ) ذكر نكات علمي بي3

 اعمال خود، بازتاب عدم عصمت پيامبر در كدام حوزه است و كدام آيه با مفهوم عصمت ارتباط دارد؟گمراهي مردم در  -24

 »يريد الشيطان ان يضلّهم ضلالاً بعيداً«) اجراي احكام الهي ـ 2  »يريد الشيطان ان يضلّهم ضلالاً بعيداً«) تعليم و تبيين دين ـ 1

  »االله اعلم حيث يجعل رسالته«) اجراي احكام الهي ـ 4  »االله اعلم حيث يجعل رسالته«) تعليم و تبيين دين ـ 3

از كدام صـفت الهـي   آيه ن ايلول چيست و در ايجاد انس و آشنايي مع» ... يا ايها النّاس انّا خلقناكم من ذكرٍ و اُنثي« ةفيشر يةآمطابق با  -25

  ؟برداري شده است پرده

 »كان االلهُ عليماً حكيماً«برخورد كريمانة افراد متقي با يكديگر ـ ) 2  »م خبيرٌاالله عليانّ «برخورد كريمانة افراد متقي با يكديگر ـ ) 1

  »كان االلهُ عليماً حكيماً«ها ـ و قبيله ماب مردم در اقواانشع) 4  »االله عليم خبيرٌانّ «ها ـ  و قبيله انشعاب مردم در اقوام) 3

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. ؤالتوانيد س شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

 كل كتاب

  230تا  2 صفحة

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف )2دين و زندگي (
  را بنويسيد:خود  10گذاري چند از  هدف، )2( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  كنندة ايشان در راستاي بيان كدام سخن است؟ وعدة خداوند به پيامبر اكرم (ص) براي حفظ جان او، دلگرم -26

  »من كنت مولاه فهذا علي مولاه«) 2  »االله يعصمك من النّاس ان االله لا يهدي القوم الكافرين و«) 1

 »ايها الناّس من اولي النّاس بالمؤمنين من انفسهم«) 4  »رك فيكم الثّقلين كتاب االله و عترتيانّي تاا«) 3

 پيرامون كدام گروه آورده شده است؟» ان يضلَّهم ضلالاً بعيداً«عبارت قرآني و  چه بود ثمرة ارتباط امامان با مردم از طريق وكلا -27

  فرمان كفر نسبت به او را دارند. كه كه داوري نزد طاغوت برند، در حالي گروهيسازي براي غيبت امام عصر (عج) ـ  ) زمينه1

   گروهي كه در راه اطاعت از خدا و رسولش نزاع و ستيزه كردند.) شناسايي صالحان جامعه ـ 2

  كساني كه در امر ولايت پس از پيامبر به شك و شبهه افتادند.) عدم تحريف سخنان پيامبر (ص) ـ 3

  كنند. كساني كه به خدا ايمان دارند ولي به طاغوت مراجعه ميي نامناسب توسط مردم ـ ) تشخيص الگوها4

هـاي منتظـران عصـر امـام زمـان (عـج) اشـاره         يك از مسئوليت به كدام» من مات و لم يعرف امام زمانه مات ميتةً جاهليةً«حديث نبوي  -28

  كند؟ مي

  خود و جامعه براي ظهورآماده كردن ) 2   هاي امام عصر (عج) پيروي از فرمان) 1

 دعا براي ظهور امام عصر (عج)) 4    تقويت معرفت و محبت به امام) 3

 آيد؟ دست مي از دقت در كدام آيه به مفهومهاست. اين  گرداني از بدي هاي كسب عزت، روي يكي از راه -29

 »هم قترٌ و لا ذلةٌّهلايرهق وجوللذّين احسنوا الحسني و زيادةٌ و ) «2  »من كان يريد العزةّ فللّه العزةّ جميعاً) «1

  »و الذّين كسبوا السيئات جزاء سيئةٍ بمثلها«) 4  »انّه ليس لأنفسكم ثمنٌ الاّ الجنةّ« )3

  تواند بسياري از مشكلات جوانان را به هنگام ازدواج از ميان بردارد؟ هفته در كدام روايت ميتوجه به مفهوم ن -30

    »...ا حفظ كرده است كسي كه ازدواج كند، نصف دين خود ر«) 1

 »...براي دختران و پسران خود امكان ازدواج فراهم كنيد تا خداوند اخلاقشان را نيكو كند «) 2

  »كند. علاقة شديد به چيزي، آدم را كر و كور مي«) 3

  »خواند. كه شخص مجرّد مي شخص متأهل، برتر از هفتاد ركعت نمازي است زدو ركعت نما«) 4
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31- In the first … months of life, an infant learns how to lift its head, how to smile and how to 

recognize its parents. 

1) many 2) a lot 3) few 4) a lot of 

32- “Where … that nice T-shirt?”“In that new clothes shop on Golha Street.” 

1) have you bought 2) do you buy 3) you have bought 4) you bought 

33- I have not visited my relatives since I … my hometown. 

1) leave  2) am leaving 3) left 4) have left 

34- Our math teacher explained the exercise many times, but some of the students got more … . 

1) to confuse 2) confusing 3) confuse 4) confused 

35- Pay attention to the children and look carefully after them. This disease is … by direct contact. 

1) communicated 2) endangered 3) translated 4) experienced 

36- I called up the dentist’s to cancel my appointment and … another one for the next week. 

1) rewrite 2) expect 3) wonder 4) rearrange 

37- Although we made a lot of efforts, we couldn’t make any progress under the … of the financial 

problems. 

1) disease 2) weight 3) title 4) range 

38- The air people breathe in big cities is very harmful because it … poisonous chemicals. 

1) measures 2) contains 3) confuses 4) creates 

39- The amount of money which will be paid to you … the kind of work you do and the experience 

you have. 

1) depends on 2) gets along 3) refers to  4) wakes up 

40- After a while, I found myself alone … on what the results and the effects of my decision would be 

in future. 

1) reflecting 2) recognizing 3) preventing 4) disordering 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 31-40 are incomplete sentences. Beneath each sentence, you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on 
your answer sheet. 

  كل كتاب
  107تا  15 صفحة 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف )2زبان انگليسي (
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2زبان انگليسي( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ملكرد شما در آزمون قبل چند از ع

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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pاگر  - 41 q F   وr اي دلخواه باشد، ارزش گزارة  گزاره~ (p r) r q   ؟همواره كدام است 

1 (T     2 (F   
~با) 4    .هم ارزش استr با) 3 r ش استزار هم.  

 ؟مشرطي كدام گزاره را مي توانيم ثابت كني  زير، با استفاده از عكس نقيض گزارة  براي اثبات گزارة - 42

[( x) ( x)] 16SwH ®¶I¨  ÍMo¶ SwH ®¶I¨  ÍMo¶ ´À 

1 (( x ) ( x)2 16SwH ®¶I¨  ÍMo¶ SwH ®¶I¨  ÍMo¶    2 (( x) ( x) 16SvÃº ®¶I¨  ÍMo¶ SvÃº ®¶I¨  ÍMo¶    
3 (( x) ( x)SvÃº ®¶I¨  ÍMo¶ 16 SvÃº ®¶I¨  ÍMo¶    4 (( x) ( x)SwH ®¶I¨  ÍMo¶ 16 SwH ®¶I¨  ÍMo¶    

fاگر تابع  - 43 {(a a, ),(b , )(ab , )}   2 22 8 1 10 aتابعي هماني باشد، حاصل  6 b ؟كدام است  
1 (1   2 (1   3 (7   4 (5   

 كدام است؟ ضابطة تابع مربوط به نمودار مقابل  - 44

1 (
x , x

f (x) | x | , x

x , x

 
   
   

2 2 1
1 1

3 1
   

2 (
x , x

f (x) | x | , x

x , x

  
   
   

2 4 1
2 1 1

3 1
   

3 (| x | , x
f (x)

| x | , x

   
    

1 2 0
1 2 0  

4 (
x , x

f (x) | x | , x

x
, x


  


   

   


2 2 1
2 1 1

3 12 2

  

xازاي  به - 45  
1
|حاصل  2 x | [ x] sign(x )    

5 23 1 2 2   ؟است كدام 12

1( 7    2 (4   3 (3  4 (3  
  

  

  

 محل انجام محاسبات

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار  ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2() و 1(فصل 

  54تا  2ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 )2رياضي و آمار (

1 2

2

-1-3

y

x
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 رهزا دنهزار تومان خريد كنيم، چ 300دهد، اگر از اين فروشگاه مبلغ  فروشگاه براي خريدهاي مشتريان، طبق تابع پلكاني زير تخفيف مييك  - 46

  وجه نقد بايد پرداخت كنيم؟ تومان

1 (288   

2 (279    

3 (264   

4 (248   

fبرد تابع  - 47 (x) [x] 2 xبا دامنة  1  1   ؟ كدام است 2

1 ({ , , , }1 0 1 2   2 ({ , , }0 1 3    3 ({ , , }0 1 2   4 ({ , , }1 1 3   

yدو تابع  هاينمودار - 48 | x |  2 yو  31 | x |   2   چند نقطة برخورد دارند؟ 42

   شمار  بي) 4    هيچ ) 3    2) 2    1) 1

fاگر  - 49 {( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}  1 2 2 4 0 4 2 gو  0 {( , ),( , ) ,( , ) ,( , )}   1 4 2 0 0 2 2 fباشند، تابع  1 g

g f
  كدام است؟  

1( {( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}  
51 2 4 0 2 2 12  2 ({( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}  

1 11 2 0 0 2 12 2  

3 ({( , ) ,( , )} 
5 51 02 2

    

4 ({( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}  
5 51 0 2 0 2 02 2  

fدر شكل زير، نمودار تابع  gو   fبا توجه به نمودار دو تابع  - 50

g
 ؟كدام است 

x x

y y
gf

1

1

1

-1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

 

1( x

y

1

-1

2 3 4 5 6    2 (x

y

1

-1

2 3 4 5

  

3 (x

y

1 2 3 4 5  4 (x

y

1

-1

2 3 4 5  

20050 100 150

3

5

10

12

تخف�ف دريالصد

تومان) (هزاريال خر�د مبلغ
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 در كدام گزينه تماماً درست مطرح شده است؟» سلمان ساوجي«و » جامي«، »يمين ابن«، »خواجوي كرماني«هاي شعري  ويژگي ترتيب -51

 هايي به پيروي از نظامي سرود. وي مثنويالف) 

  ب) در غزل توجه خاصي به سعدي و مولوي داشته و داراي قصايدي نيز در سبك عراقي است.

  قي آشكار كرده است.ج) قدرت شاعري خود را در قطعات اخلا

  هاي او بر حافظ نيز تأثيرگذار بوده است. د) غزل

 ) د، الف، ب، ج4  ) ب، ج، الف، د3  ) د، ج، الف، ب2  ) ب، الف، ج، د1

 است؟ متفاوتهاي آوايي كدام بيت با ساير ابيات  تعداد پايه -52

  گويي و اشكي و با خود گفت  اي و طرف جويي / نم چشمه) لب سر2  ) دلا ديدي كه آن فرزانه فرزند / چه ديد اندر خم اين طاق رنگين1

  چون ز دريا سوي ساحل بازگشت / چنگ شعر مثنوي با ساز گشت) 4  ) همي آز كمتر نگردد به سال / همي روز جويد به تقويم و فال3

 تر است؟ تعداد تشبيه در بيت كدام گزينه بيش -53

 باش گشا مي باد بهاري گره) چو غنچه گر چه فروبستگي است كار جهان / تو همچو 1

  ) آب حيوان است يا گفتار خواجو يا شكر / ماه تابان است يا گل يا بناگوش شما2

  ) مرغ جان را هر دو عالم آشياني بيش نيست / حاصلم زين قرص زرين نيم ناني بيش نيست3

  ام كند چو پري وار بگذرد اي بنشينم چو عاقلان / ديوانه گفتم به گوشه) 4

 است؟ متفاوتهاي شعر سبك عراقي، مفهوم كلي مطرح شده در كدام بيت با ساير ابيات  به مفاهيم و انديشهبا توجه  -54

  ام خوش است از آنك / نكو نباشد با عشق زهد ورزيدن ) به عشق مستي و رسوايي1

  ) برو اي عقل نگو عشق چرا كرد چنين / پادشاه است و بر او چون و چرايي نرسد2

  اشد كه پشت ننمايد / در آن مقام كه سلطان عشق روي نمود) سوار عقل كه ب3

  ) ماجراي عقل پرسيدم ز عشق / گفت معزول است و فرمانيش نيست4

 هاي هجايي بيت زير با كدام بيت يكسان است؟ خوشه -55

  »هر كه چيزي دوست دارد جان و دل بر وي گمارد/ هر كه محرابش تو باشي سر ز خلوت بر نيارد«

  فام را / وين جامة نيلي ز من بستان و در ده جام را رخ بيار آن آب آتش ) اي ترك آتش1

  فرستد فشاند / روح پاكش را ز جنت حور رضوان مي ) همچو خواجو هر كه جان در پاي جانان مي2

  ) عقل اگر داند كه دل در بند زلفش چون خوش است / عاقلان ديوانه گردند از پي زنجير ما3

  مردة دل زنده شود / كار كني كار كني جان تو اين كاره شودنوحه كني نوحه كني ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10آزمون قبل چند از  عملكرد شما در

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 كار رفته است. كلمه يا تركيب مشخص شده در معناي مجازي به …بيت گزينة  جز بهها  در بيت همة گزينه -56

  در حلقة آن زلف دو تا نتوان كرد / تكيه بر عهد تو و باد صبا نتوان كرد دست) 1

  دريده ادب نگاه ندارد / چشمنگر كه پيش تو بشكفت  نرگس) شوخي 2

  مالامال درد است اي دريغا مرهمي / دل ز تنهايي به جان آمد خدا را همدمي سينه) 3

  ماست / چون رخت از آن توست به يغما چه حاجت است خونمحتاج قصه نيست گرت قصد ) 4

 است؟ نادرستكدام گزينه دربارة تاريخ ادبيات قرن دهم  - 57

  ت جانشينان تيمور بود و اوضاع اجتماعي و سياسي ايران به طور كلي و وضع ادبيات نيز به تبع آن، آشفته بود.) در اين قرن حكومت در دس1

  ) شاعران اين دوره تشخيص داده بودند سبك عراقي از واقعيت دور شده و كاملاً جنبة سياسي و اجتماعي يافته است.   2

  دوره رونق داشت.هاي شعري اي بود كه در اين  مكتب وقوع از جريان) 3

  گير و رسمي شد. دست آورده بود، همه ) زبان فارسي كه در شبه قارة هند استحكام و استقرار لازم را به4

 است؟ نادرستوزن واژة كدام بيت در مقابل آن  - 58

  زار / دگر گويم بخندي بر گرسِتن (مفاعيلن مفاعيلن فعولن) همي گويم بگريم در غمت) 1

  ه از آن روز كه زادم / دل و جان را ز تو ديدم دل و جان را به تو دادم (فعلاتن فعلاتن فعلاتن فعلن)) منم آن بندة مخلص ك2

 هاي شب از سينه آهي سرزند / برقي ز دل بيرون جهد آتش به جاهي برزند (مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن) ) ترسم در اين دل3

  به جان داشتن (مفتعلن مفتعلن فاعلن) ) بس كن از اين روي نهان داشتن / دل ستدن قصد4

 به كار رفته است.» تشخيص«آراية  …گزينة  جز بهها  در ابيات همة گزينه -59

  هلاك ما به بيابان عشق خواهد بود / كجاست مرد كه با ما سر سفر دارد) 1

  ) چو در رويت بخندد گل، مشو در دامش اي بلبل/ كه بر گل اعتمادي نيست گر حسن جهان دارد2

  چين دارد ) بلاگردان جان و تن دعاي مستمندان است/ كه بيند خير از آن خرمن كه ننگ از خوشه3

  جز باد صبا / كس ندانم كه در آن كوي مجالي دارد درد دل پيش كه گويم كه به) 4

 است؟ نادرستهاي شعر و نثر سبك هندي  چند مورد از عبارات زير در مورد ويژگي -60

 مذاهب و آداب و رسوم هندوان در حوزة شعر و ادبالف) ورود لغات مربوط به 

  گويي شاعر سبك هندي بيت ب) مسلط بودن قالب قصيده به سبك تك

  پردازي در نثر ج) آوردن تتابع اضافات در مقام تعارف و تمجيد از بزرگان يا به سبب قرينه

  گرا بودن شعر سبك هندي به سبب استفاده از مضامين تازه د) صورت

  دست در عصر اعتلاي صفوي اندن ايران از نويسندة قويهـ) خالي م

 ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1
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  است؟ نادرست» هاي عمومي تاريخ«كدام گزينه دربارة  -61
  ت.نگاري در ايران است كه از قرن سوم هجري قمري آغاز و تا اواخر عصر قاجار تداوم ياف هاي تاريخ نگاري عمومي يكي از شاخه ) تاريخ1
  كردند. هاي عمومي تاريخ جهان را از شرح زندگي حضرت آدم آغاز مي ) مؤلفان تاريخ2

  كردند. نويسان، تاريخ اساطيري ايران را از كيومرث آغاز مي ) اين نوع تاريخ3
  دند.كر هاي ايراني را تا زمان حيات خود ثبت و ضبط مي هاي تاريخ اسلام و سلسله هاي عمومي رويداد ) مؤلفان تاريخ4

 گزينه در ارتباط با سؤالات زير درست است؟ كدام ترتيب به -62

 ؟الف) علت ظاهري مخالفت و دشمني سران مشرك با اسلام چه بود

  هاشم چه كسي به مخالفت و دشمني با رسول خدا برخاست؟ ب) از خانوادة بني

  گرفتند؟ پ) پس از كدام جريان سران قريش تصميم به محاصرة اقتصادي و اجتماعي مسلمانان
  ت) اهالي كدام شهر پيامبر را با بي احترامي و اهانت از شهرشان راندند؟

  ) ترس از متزلزل شدن موقعيت تجاري شهر مكه ـ مطعم بن عدي ـ دعوت عمومي پيامبر ـ مكه1
  ) ترس از متزلزل شدن موقعيت تجاري شهر مكه ـ ابولهب ـ دعوت عمومي پيامبر ـ طائف2
 ها ـ ابولهب ـ ناكام ماندن از جلب رضايت ابوطالب براي دست برداشتن از حمايت رسول خدا ـ طائف عتقاد راسخ سران مشرك به بت) احساسات ديني و ا3

ها ـ مطعم بن عدي ـ ناكام ماندن از جلب رضايت ابوطالب براي دست برداشتن از حمايت رسول    ) احساسات ديني و اعتقاد راسخ سران مشرك به بت4
  خدا ـ طائف

 درستي ذكر شده است؟ پاسخ صحيح هر يك از سؤالات زير در كدام گزينه به ترتيب به -63

 هاشم چه بود؟ الف) هدف سران قريش و مشركان مكه از محاصرة اجتماعي و اقتصادي بني

  ب) پس از كدام واقعه آزار و جسارت سران قريش نسبت به پيامبر افزايش يافت؟
  ه مكه چگونه بود؟پ) روش دعوت پيامبر پس از بازگشت ب

كه براي مراسم حج ) الف) ياران پيامبر و مسلمانان را از گرد او پراكنده كنند. ب) اهانت مردم طائف به پيامبر پ) تبليغ اسلام در ميان افراد و قبايلي 1
  كردند. يا انجام كار ديگري به مكه سفر ميو 

يا انجام كار ديگـري  و حلت ابوطالب پ) تبليغ اسلام در ميان افراد و قبايلي كه براي مراسم حج ) الف) ابوطالب و طايفة او پيامبر را تنها گذارند. ب) ر2
  كردند. به مكه سفر مي

  خواند. فرامي الف) ابوطالب و طايفة او پيامبر را تنها گذارند. ب) اهانت مردم طائف به پيامبر پ) به صورت مخفيانه مردم را به گرويدن به دين اسلام) 3
  خواند. ف) ياران پيامبر و مسلمانان را از گرد او پراكنده كنند. ب) رحلت ابوطالب پ) به صورت مخفيانه مردم را به گرويدن به دين اسلام فرامي) ال4

 هاي زير است؟  كدام گزينه پاسخ صحيح سؤال ترتيب به -64

 چه بود؟ جزيرة عربستان  هاي مجاور شبه هاي اعراب مسلمان به سرزمين الف) پيامد لشكركشي

  هاي حاكميت امپراتوري روم شرقي در منطقة شام سست شد؟  ب) به چه دلايلي پايه
  پ) فتح مصر چه پيامدهايي را در پي داشت؟ 

هاي ايران، شام و مصر ـ نارضايتي مردم شام از حاكميت امپراتوري روم بر سرزمين خويش، اختلافات زباني و دينـي ـ در امـان مانـدن       ) فتح سرزمين1
  ناطق آفريقايي از هجوم مسلمانانم

گر رومي ـ انعقاد قرارداد صلح و  اختلافات نژادي و سياسي ميان توده مردم و طبقة حكومتوجود هاي شام، روم و عراق ـ  ) گسترش اسلام در سرزمين2
  تسليم شهر بيت المقدس به ساكنان مسيحي شهر 

هاي سنگين از مردم اين نواحي، اختلافات مذهبي شديد و عدم حمايت يهوديان  دريافت مالياتهاي روم، ايران و عراق ـ   ) گسترش اسلام در سرزمين3
  ساكن منطقه از روميان ـ شكست نيروهاي متحد رومي و انعقاد پيمان صلح با مردم اين نواحي 

هاي مردم شام با طبقة حكومتگر رومي  ميان توده هاي قومي، فرهنگي و زباني اختلافات مذهبي و تفاوتوجود هاي ايران، شام و مصر ـ   ) فتح سرزمين4
ـ از بين رفتن سلطه و نفوذ سياسي ـ نظامي امپراتوري روم شرقي، در امان ماندن شام از خطر هجوم روميـان، مهيـا شـدن زمينـه بـراي پيشـروي        

  مسلمانان در ديگر مناطق آفريقا

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2تاريخ ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10ند ازگذاري چهدف آزمون قبل 10چند از 
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 هاي زير است؟  پاسخ صحيح سؤال ترتيب بهكدام گزينه  -65

 كسي دستور قتل حجربن عدي و عمرِوبن حمق را صادر كرد؟  الف) چه

  شد؟  ب) موالي به چه كساني اطلاق مي
كه مردم حكومت امويان را بپذيرند و در برابر آن مقاومت نكنند، به ترويج چه نـوع تفكـري    براي آن ،ج) معاويه و برخي از طرفداران او

  پرداختند؟ 
  هانت به علي (ع) را كه معاويه به اجبار رسم كرده بود، منع نمود؟ گويي و ا اموي دشنام ةد) كدام خليف

  هاي مخالف امويان چه كساني بودند؟  هـ) مهمترين گروه
  ) الف) معاويه، ب) مسلمانان غيرعرب، ج) جبرگرايي، د) عمر بن عبدالعزيز، هـ) موالي و علويان 1
  اندوزي، د) عبدالملك مروان، هـ) عباسيان و علويان  رايي و ثروت) الف) عثمان، ب) شيعيان و پيروان علي (ع)، ج) تجمل گ2
  ) الف) معاويه، ب) شيعيان و پيروان علي (ع)، ج) جبرگرايي، د) معاويه دوم، هـ) موالي و علويان 3
  ناندوزي، د) عمربن عبدالعزيز، هـ) مسيحيان و علويا گرايي و ثروت ) الف) عثمان، ب) مسلمانان غيرعرب، ج) تجمل4

 يتوسط چه كس ييمشا ةدو چندان شد و فلسف انيرانيا يو فكر يعلم يها تيفعال ي،سوم تا پنجم هجر يها در سده داديكدام رو يپ در -66
  ؟است يرانيو سرخك اثر كدام دانشمند ا لهآب ةباشد و رسال يم يپزشك ةدربار نايس ابنشد و كدام اثر  يگذار هيپا

  يرازـ قانون ـ  يفارابـ  يرانيا يها كار آمدن سلسله يرو) 2   يرونيب ـ شفاـ  نايس ابنـ رگ عرصه نهادن دانشمندان بز) پا به 1

  يرازـ شفا ـ  يفارابـ پا به عرصه نهادن دانشمندان ) 4   يرونيبـ قانون ـ  نايس ابنـ  يرانيا يها كار آمدن سلسله يرو) 3
  ؟رخ داد يد ملازگرد در زمان كدام پادشاه سلجوقنبر و چه بود ،ريصغ يايدر آس انيقلمرو سلجوق ةتوسع امديپ -67

 ملكشاه ـ  دليل قدرت گرفتن اتابكان و اسماعيليان در اين نواحي ضعف سلجوقيان به) 1

 ملكشاه ـ اين ناحيه يو فرهنگ ياسيس تيوضع رييو تغ به اين منطقهترك  فيو طوا ليمهاجرت قبا) 2

  ارسلان آلب ـ اين ناحيه يو فرهنگ ياسيس تيوضع رييتغ و اين منطقه بهترك  فيو طوا ليمهاجرت قبا) 3
  ارسلان  آلبـ  دليل قدرت گرفتن اتابكان و اسماعيليان در اين نواحي ضعف سلجوقيان به) 4

  ؟است ريز هاي الؤس حيپاسخ صح نهيگز كدام -68

   ؟داشت بسزاييرونق و رشد  رانيدر ا يو نقاش يدر كدام دوره هنر نگارگرالف) 
  ؟شده است فأليت يتوسط چه كسان دهيگز خيو تار خيالتوار جامع ،جهانگشا خيتار يها كتاب بيترت بهب) 

   يمستوف اللهحمدا ،ياالله همدان فضل نيدالديخواجه رش ،ينيعطاملك جوب)  يموريت و يلخانيا ) الف)1
   يحمداالله مستوف ،ينيعطاملك جو ،يطوس نيرالديخواجه نصب)  هيصفو و يخان) الف) ايل2
   يطوس نيرالديخواجه نص ،ينيعطاملك جو ،ياالله همدان فضل نيدالديخواجه رشب)  هيصفو و يموريتالف) ) 3
  ياالله همدان فضل نيدالديخواجه رش ،يحمداالله مستوف ،ينيعطاملك جوب)  يموريت و يسلجوق) الف) 4

 زاتيتداركات و تجه نيمأت يود و شاه عباس اول براانتخاب شده ب يچه كسان انيشاه عباس اول از م يا و حرفه يافراد سپاه دائم شتريب -69
  ؟و پرداخت حقوق آنان چه كرد ديسپاه جد

 اقشار مختلف جامعه  ةاز هم اتيگرفتن مالـ قزلباشان  ايمختلف  الاتيجنگاوران ا) 1

  ياهپادش ةفراوان به املاك خاص يها نيزمتبديل كردن ـ تازه مسلمان شده  يو چركس يارمن ي،گرج جوانان) 2
 يپادشاه ةفراوان به املاك خاص يها نيمتبديل كردن زـ قزلباشان  ايمختلف  الاتيجنگاوران ا) 3

 اقشار مختلف جامعه ةاز هم اتيگرفتن مالـ تازه مسلمان شده  يو چركس يارمن ي،گرج جوانان) 4

 باشد؟ مرتبط با هر يك از موارد زير مي ترتيب بهكدام گزينه  -70

  سلطنت شاه تهماسب اول نگاشته شده است.الف) اين اثر در زمان 
  باشد. هاي فلسفي عصر صفوي و دوران بعد تا زمان ما مي ترين چهره ب) وي از شاخص

  عباس اول ساخته شد.  پ) نماد معماري صفوي كه به همت شاه
  ت) اين هنر در عصر صفوي از حالت روستايي و عشايري خارج شد و به صورت يك صنعت ملي درآمد.

عنوان مكتب نگارگري  اي پديد آوردند كه مجموعة اين آثار موجب شد سبك نقاشي آنان، به دورة او هنرمندان قزوين، آثار برجسته ث) در
  قزوين ناميده و معروف شود.

  بافي ـ شاه تهماسب ) احسن التواريخ ـ صدرالدين محمدبن قوام ـ ميدان نقش جهان ـ فرش1
  بافي ـ شاه تهماسب را ـ كاخ عالي قاپو ـ پارچه) تاريخ عالم آراي عباسي ـ ملاصد2
  بافي ـ شاه عباس اول صدرالمتألهين ـ كاخ عالي قاپو ـ فرش  ) احسن التواريخ ـ3
  آراي عباسي ـ ميرداماد ـ ميدان نقش جهان ـ نگارگري ـ شاه عباس اول ) تاريخ عالم4



   16ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره   خرداد 9 آزمون

 

 

  
  

 
  
  
  
  

  
 

 آمده است؟ ترتيب بههاي زير در كدام گزينه  پاسخ درست پرسش -71
  دهد؟ يك از اشكال فرسايش در بيابان را نشان مي الف) تصوير زير كدام

  ؟نيستب) كدام مورد از اشكال فرسايش تراكمي در سواحل 
  هاي توپوگرافي، نشانة چيست؟ هاي ميزان روي نقشه پ) مماس شدن منحني

  هاي دريايي ـ پرتگاه ) تلماسه ـ طاق1
  ايي ـ شيب ملايم زمينهاي سنگي دري ) ياردانگ ـ ستون2
  اي ـ دره ماسه ةاي ـ دماغ ماسه ة) تپ3
  ها ـ شيب تند زمين ) كلوت ـ باتلاق4

  درستي ذكر شده است؟ در كدام گزينه به پاسخ صحيح هر يك از سؤالات زير،  ترتيب به -72
 است؟ نادرستسازگان  الف) كدام مورد در ارتباط با بوم

  ؟نيستصحيح بوم  ب) كدام مورد در ارتباط با زيست
  بندي كدام دانشمندان هستند؟ بوم مربوط به طبقه دما و بارش و محدود شدن به هشت زيست ترتيب بهج) 
هـا   بـوم  انـد. ب) زيسـت   كنند، در ارتباط و تعامل اي از موجودات زنده كه با يكديگر و با محيطي كه در آن زندگي مي سازگان يعني مجموعه ) الف) بوم1

 هايي هستند كه به خاطر داشتن انواع مشابه و خاص گياهان و جانوران با نواحي ديگر اشتراك دارند. ج) وايتكر ـ گودي يهمسبب پديدآمدن ناح
هايي هستند كه به خاطر  ها مسبب پديد آمدن ناحيه بوم شوند. ب) زيست سازگان واقع مي ها و هوا در بخش غيرزندة بوم ) الف) سنگ، خاك باكتري2

  ابه و خاص گياهان و جانوران با نواحي ديگر اشتراك دارند. ج) وايتكر ـ گودي داشتن انواع مش
هـا   بـوم  انـد. ب) زيسـت   كنند، در ارتباط و تعامل اي از موجودات زنده كه با يكديگر و با محيطي كه در آن زندگي مي سازگان يعني مجموعه  ) الف) بوم3

 نامند. ج) گودي ـ وايتكر ز ميها را بيوم ني نواحي وسيع جغرافيايي هستند كه آن
ها را بيوم نيز  ها نواحي وسيع جغرافيايي هستند كه آن بوم شوند. ب) زيست سازگان واقع مي ها و هوا در بخش غيرزندة بوم ) الف) سنگ، خاك، باكتري4

  نامند. ج) گودي ـ وايتكر مي
ها در ايـن كشـور    آورد و كدام مورد در ارتباط با انواع خاك وجود مي كدام عامل نواحي متمايزي را بهترتيب  بهدر ارتباط با كشور كانادا  -73

 صحيح است؟
  دهد. شود خاك يخ بستة نواحي توندرا را تشكيل مي يوزول كه در جنوب كانادا يافت ميا) نوع خاك ـ خاك كر1
 ها است. لي و ريشة علفزارشود خاك حاصلخيز غني از مواد آ ) پوشش گياهي ـ خاك چرنوزيوم كه در شمال كانادا يافت مي2
  ) نوع خاك ـ خاك چرنوزيوم كه در جنوب كانادا وجود دارد خاك حاصلخيز غني از مواد آلي و ريشة علفزارها است.3
  دهد. شود خاك يخ بستة نواحي توندرا را تشكيل مي يوزول كه در شمال كانادا يافت ميا) پوشش گياهي ـ خاك كر4

 آمده است؟ ترتيب بهكدام گزينه  هاي زير در جاهاي خالي عبارت -74
 ديگرند. تحت تأثير يك …ويژه از نظر  ترين آنها به الف) امروزه همة نواحي و حتي دورافتاده

مهـاجرت كـرده و    …هـاي   نشـين ايـن كشـور بـه مـرز      ها نفر از مردم ناحية مسلمان ب) در نتيجة پاكسازي قومي دولت ميانمار، صد
  اند. درخواست پناهندگي نموده

  است. …است،   فارس ساخته هاي خليج هاي مصنوعي كه امارات در آب پ) كاربري جزيره
 ) اقتصادي ـ تايلند ـ تجاري و تفريحي2  ) فرهنگي ـ بنگلادش ـ گردشگري و اداري1
  ) اقتصادي ـ بنگلادش ـ تجاري و تفريحي4  ) فرهنگي ـ تايلند ـ مسكوني و اداري3

 است؟  نادرستفشار و پرفشار  موارد زير دربارة مراكز كم كدام -75
 كنند.  تر حركت مي ها آرام شود، مولكول الف) وقتي هواي يك منطقه گرم مي

  شود. ب) هواي گرم نسبت به اطراف خود فشار كمتري دارد و در نتيجه بر روي منطقه گرم يك مركز پرفشار ايجاد مي
  شود.  وند و تعدادشان در واحد حجم بيشتر ميش تر مي هاي آن به هم نزديك شود، مولكول ج) وقتي هوا سرد مي

  آيد.  آيد، در نتيجه بر روي منطقه سرد يك مركز كم فشار پديد مي د) هواي سرد سنگين است و به سمت پايين يا سطح زمين فرود مي
  يابد.  هـ) هوا هميشه از جايي كه فشار بيشتري وجود دارد به سمت جايي كه فشار كمتري دارد جريان مي

  ) ب ـ هـ ـ ج4  ) الف ـ ب ـ هـ 3  ) الف ـ ب ـ د2  د ـ هـ ـ الف )1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2جغرافيا ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ر از ه

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  ) 10( تا پايان درس) 1درس (
 140تا  2ي  صفحه 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 )2جغرافيا (
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 هاي زير است؟ پاسخ صحيح سؤال ترتيب بهكدام گزينه  -76
 ها به چه عواملي بستگي دارد؟ الف) سرعت هوازدگي در سنگ

  گويند؟ ب) در فرسايش، به عمل كنده شدن مواد از جاي خود چه مي
  ند؟آور وجود مي ها را به پ) چه عاملي كوه

  ها ـ حفر ـ هوازدگي و فرسايش تركيب شيميايي سنگ ها و  ) اختلاف دما، ساختمان كاني1
ها يـا بـالا آمـدن مـواد مـذاب و       ها، گسل خوردگي اي از طريق ايجاد چين هاي مربوط به تكتونيك ورقه فعاليت ها، نوع آب و هوا و زمان ـ حفر ـ    ) جنس سنگ2

  گيري آتشفشان شكل
  ها يا بالا آمدن مواد مذاب و ايجاد باد ها، گسل خوردگي اي از طريق ايجاد چين هاي مربوط به تكتونيك ورقه ها ـ انتقال ـ فعاليت ا، زمان و جنس سنگ) نوع آب و هو3
  زمين و زمان ـ انتقال ـ هوازدگي و فرسايش  ها، تغييرات چهرة ) جنس سنگ4

 هاي زير است؟ كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش - 77
 اقتصادي دارد؟ ةيك جنب انساني كدام عةهاي توس ين شاخصالف) در ب

  اند؟ جزء كدام نواحي اقتصاد جهاني قرار گرفته ترتيب بهب) كشورهاي اروپاي غربي و آمريكاي لاتين 
  هاي آن برتري دارد؟ پ) كدام شيوة حمل و نقل كالا بر ساير شيوه
  ت) كدام گزينه جزء بنادر مهم جهان است؟

  و رفاه (اول) ـ مركز، پيرامون ـ دريايي ـ سانتوس در آمريكاي جنوبي و دوربان در افريقاي جنوبي) عامل درآمد 1
  زميني ـ آبيجان در غرب افريقا و سيدني در اقيانوسيه  مركز، نيمه پيرامون ـ  ) اميد به زندگي (اول) ـ2
  رب افريقا و سيدني در اقيانوسيه) درآمد و رفاه (سوم) ـ پيرامون، نيمه پيرامون ـ دريايي ـ آبيجان در غ3
  ) عامل سواد و آموزش (سوم) ـ مركز، پيرامون ـ هوايي ـ سانتوس در آمريكاي جنوبي و دوربان در افريقاي جنوبي4

 …دليـل   محصولي، بـه  زيست در كشت تك اند و از نظر كارشناسان محيط واقع شده …در نزديكي  …بيشتر مزارع تك محصولي نواحي  -78
 قرار دارند. …هاي چند مليتي در  و ضعيف شدن خاك زياد است و معمولاً بخش مركزي شركت خطر فرسايش

 هاي شيميايي ـ خارج از مرز كشورهاي مبدأ كش ) معتدل ـ مراكز فروش ـ استفاده مداوم و زياد از كودها و آفت1
  صنعتي ةپيشرفت ييي ـ كشورهاهاي شيميا كش ) معتدل ـ ساحل درياها ـ استفاده مداوم و زياد از كودها و آفت2
  اختصاص داشتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي ـ خارج از مرز كشورهاي مبدأاستوايي ـ مراكز فروش ـ ) 3
  صنعتي ةساحل درياها ـ اختصاص داشتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي ـ كشورهاي پيشرفت) استوايي ـ 4

 ؤالات زير پاسخ دهيد؟با توجه به انواع نواحي سياسي به س -79
 بندي نواحي سياسي به انواع مختلف متأثر از كدام عوامل است؟ الف) تقسيم

 كند؟ ب) نواحي خودمختار چگونه نواحي هستند و كدام مورد اشاره به نواحي خودمختار جهان مي
 كنند؟ ج) مردمان كدام ناحيه بر طبق پيمان (شنگن) بدون نياز به رواديد به كشورهاي عضو سفر مي

 د) منطقة قشم جزء كدام منطقه و ناحيه است و ويژگي آن چيست؟
از  ،بـه دليـل شـرايط قـومي و مـذهبي و نظيـر آن      كـه  شود  هايي گفته مي ها و استان ) با توجه به مقياس فضاي جغرافيايي و نظام مديريت ـ به ايالت 1

كشور  27كنگ چين ـ اتحادية اروپا كه از    حكومت مركزي هستند، بندر هنگ تابع ،استقلال محدودي برخوردارند و در امور سياست خارجي و دفاع
ـ جزء مناطق آزاد تجاري، ناحية سياسي ويژه است كـه برخـي از    اند. اي قرار گرفته اروپايي تشكيل شده است و تحت ادارة يك نظام مديريت منطقه

  شود. جا رعايت نمي قوانين و مقررات كشور در آن
شود كه به دليل شرايط قومي و مذهبي و نظـاير آن در امـور سياسـت     مقياس فضاي جغرافيايي و نظام مديريت ـ به كشورهايي گفته مي ) با توجه به 2

اي قـرار   خارجي و داخلي تابع حكومت مركزي هستند، كردستان در عراق ـ مردمان مناطق آزاد تجاري كه تحت ادارة يـك نظـام مـديريت منطقـه     
  شود. اطق آزاد تجاري، ناحية سياسي ويژه است كه برخي از قوانين و مقررات كشور در آنجا رعايت نميـ جز من .اند گرفته

اند از نظام مديريت مشتركي تبعيت كنند و به دنبال تحقق مديريت مشـترك باشـند،    ) با توجه به ساختار انساني و نظام مديريت ـ نواحي كه پذيرفته 3
انـد ـ جـزء منـاطق      اي قـرار گرفتـه   كشور اروپايي تشكيل شده است و تحت ادارة يـك نظـام مـديريت منطقـه     28ز منطقة قشم ـ اتحادية اروپا كه ا 

  شود. خودمختار، ناحية سياسي ويژه است كه برخي از قوانين و مقررات در آنجا رعايت نمي
م مديريت مشتركي تبعيـت كننـد و بـه دنبـال تحقـق مـديريت       اند از نظا ) با توجه به ساختار انساني و مقياس فضاي جغرافيايي ـ نواحي كه پذيرفته 4

اند ـ جزء   اي قرار گرفته مشترك باشند، منطقة نخجوان در جمهوري آذربايجان ـ مردمان مناطق آزاد تجاري كه تحت ادارة يك نظام مديريت منطقه 
  كنند. اتحاديه سفر مي مناطق خودمختار، ناحية سياسي فراملي است كه بدون نياز به رواديد به كشورهاي عضو

 باشد؟ مرتبط با كدام گزينه مي ترتيب بههر يك از موارد زير  -80
 شود. ها مي اي مهم و حياتي است كه موجب كشمكش بين حكومت فارس منطقه الف) منطقة خليج

  باشد. دهندة استقلال و اقتدار سياسي يك كشور مي ب) نشان
  باشد. ديگر ميپ) مهمترين عامل تشخيص و جدايي كشورها از يك

  باشد. سياسي كه در رابطه با جمعيت و روابط اجتماعي مي ةت) يكي از اركان ناحي
  ت) سازة انساني ) الف) تأثير جغرافيا و فضاي جغرافيايي بر سياست، ب) حكومت، پ) نوع نظام سياسي، 1
  ازة انساني) الف) تأثير جغرافيا و فضاي جغرافيايي بر سياست، ب) حاكميت، پ) مرزها، ت) س2
  الف) تأثير سياست بر فضاي جغرافيايي، ب) حاكميت، پ) مرزها، ت) نظام مديريت  )3
  ) الف) تأثير سياست بر فضاي جغرافيايي، ب) حكومت، پ) نوع نظام سياسي، ت) نظام مديريت4
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 كند؟ تكويني اشاره مي ها در مورد تعامل جهان ذهني، فرهنگي و به كدام ديدگاه ترتيب به ،هر يك از موارد زير -81
 .دانند ذهن افراد را داراي هويتي مادي ميالف) طرفداران اين ديدگاه 

  كند. ب) قرآن بر مسئوليت فرد در قبال فرهنگ و جامعه تأكيد مي
  دهند. استقلال خود را در برابر جهان فرهنگي از دست مي ،پ) جهان ذهني و تكويني

  ها است. نگ آند، تابع فرهاجهان ذهني و فردي افرت) 
  ) ديدگاه سوم ـ ديدگاه دوم ـ ديدگاه سوم ـ ديدگاه دوم1
  ) ديدگاه اول ـ ديدگاه سوم ـ ديدگاه اول ـ ديدگاه اول  2
  ) ديدگاه اول ـ ديدگاه سوم ـ ديدگاه دوم ـ ديدگاه دوم3
  ) ديدگاه دوم ـ ديدگاه دوم ـ ديدگاه اول ـ ديدگاه سوم4

  يك از مراحل تكوين نظام نوين جهاني است؟ مربوط به كدام تيبتر به ،هاي زير هر يك از عبارت -82
كشورهاي غربي براي تأمين منافع اقتصادي خود نيازمند «، »داران را سرعت بخشيد صنعت عنصر ديگري بود كه انباشت ثروت سرمايه«

رهايي كه تحت سلطة سياسي قـرار  كشو«، »كردند ها را تحمل نمي درهم شكستن مقاومت فرهنگي اقوامي بودند كه سلطه و نفوذ آن
 ».شدند گرفتند، از طريق نفوذ اقتصادي، سياسي و فرهنگي در نظام نوين جهاني ادغام مي نمي

) پيوند قدرت با تجارت، سرمايه و صنعت ـ اسـتعمار و ادغـام جوامـع در نظـام نـوين جهـاني ـ بـه خـدمت گـرفتن مبلغـان مـذهبي و             1
  هاي فراماسونري سازمان

هاي فراماسونري ـ استعمار و ادغـام جوامـع در نظـام      هاي سياسي سكولار ـ به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي و سازمان  قدرت ) پيدايش2
  نوين جهاني

هاي فراماسـونري ـ اسـتعمار و ادغـام جوامـع در       ) پيوند قدرت با تجارت، سرمايه و صنعت ـ به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي و سازمان 3
  نظام نوين جهاني

هاي سياسي سكولار ـ پيوند قدرت با تجـارت، سـرمايه و     هاي فراماسونري ـ پيدايش قدرت  به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي و سازمان) 4
  صنعت  

 هاي زير در كدام گزينه به درستي ذكر شده است؟  پاسخ هر يك از پرسش ترتيب به -83
 ف قرار داد؟ الف) برخورد استعماري غرب، جوامع غيرغربي را از چه نظر در موضع ضع

  ؟ گيرد تربيت نخبگان جوامع غيرغربي از چه طريقي صورت ميب) 
 ترين تأثير را در توزيع فرهنگ غرب در جهان دارد؟ج) ترويج كدام دسته علوم در كشورهاي غيرغربي، عميق

 ، ج) علوم انساني غربيتثبيت مرجعيت علمي غرب) الف) از نظر اقتصادي و سياسي، ب) از طريق 1
 و فرهنگي، ب) از طريق تثبيت مرجعيت علمي غرب، ج) علوم طبيعي و راهبردي سياسيلف) از نظر ) ا2
 ، ج) علوم طبيعي و راهبردي  توزيع هدفمند علوم انساني و طبيعي) الف) از نظر اقتصادي و سياسي، ب) 3
 ني غربي و فرهنگي، ب) از طريق تثبيت مرجعيت علمي غرب، ج) علوم انسا اسييس) الف) از نظر 4

اي براي اين كشورها در پي دارد و انتقال برخي از صنايع وابسته به  محصولي شدن اقتصاد كشورهاي استعمارزده، چه نتيجه تك ترتيب به -84
 آن كدام است؟  ةكند و نتيج در چه جهتي عمل مي ،كشورهاي استعمارزده از سوي كشورهاي غربي

 فاصله و وابستگي كشورهاي غربي و غيرغربي كاهشتر كشورهاي استعمارگر ـ  ارگر ـ منافع بيشها به كشورهاي استعم ) وابستگي اقتصادي آن1
 ها به كشورهاي استعمارگر ـ استقلال يا تعديل جهاني ثروت ـ رشد و تحول كشورهاي استعمارزده ) وابستگي اقتصادي آن2
  هاني ثروت ـ كم شدن فاصله و وابستگي كشورهاي غربي و غيرغربيها در اقتصاد جهاني ـ استقلال يا تعديل ج زني آن ش قدرت چانهكاه) 3
  حفظ وابستگي كشورهاي غيرغربيتر كشورهاي استعمارگر ـ  ها در اقتصاد جهاني ـ منافع بيش زني آن قدرت چانه كاهش) 4

و فنـاوري و صـنعت درسـت     اما در عرصه علم نيستهاي بنيادين غرب در رنسانس، در عرصة سياسي درست  يك در رابطه با ارزش كدام -85
 است؟

شناخت حقيقت عـالم و مسـئوليت    ةداند. ـ علم جديد با رويكرد دنيوي خود، ديگر وظيف   گذاري مي آدمي را مبدأ قانون ةسياسي جديد خواست و اراد ة) انديش1
 عبور انسان را از ملك به ملكوت بر عهده نداشت.

جهاني داشت. ـ در قرن هجدهم، انقلاب صنعتي از انگلستان آغاز شد و بـه تـدريج در ديگـر      ، دنيوي و اين) نظام سياسي كه شكل گرفت صورتي كاملاً سكولار2
 كشورهاي اروپايي گسترش يافت.

لـف  ) اومانيسم انديشه سياسي جديدي بود كه براساس اصالت بخشيدن به انسان دنيوي شكل گرفت ـ در رويكـرد جديـد، علـوم طبيعـي در بـين علـوم مخت       3
  رين اهميت را پيدا كرد و فناوري و صنعت رهاورد اين بخش از علوم بود.ت بيش

ترين اهميـت را   اند. ـ در رويكرد جديد فناوري و صنعت در بين علوم مختلف بيش  امور در قياس با خواست انسان تعريف كرده ة) ليبراليسم را مباح دانستن هم4
  د.پيدا كردند علوم تجربي رهاورد اين بخش از علوم بو

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 13( تا پايان) 1درس (
 112تا  3ي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 )2شناسي ( جامعه
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 چيست؟  ةهريك از عبارات زير نتيج ترتيب به -86

 هاي فرهنگ اسلامي ممانعت از آشكار شدن ظرفيتالف) 

 هاي مهاجم بيگانه از استفاده از پوشش ديني براي بقاي خود ناگزير ساختن گروهب) 

 مقاومت آشكار در برابر اسلام در عصر نبويج) 

هاي بيگانه درون فرهنگ اسلامي  م مقاومت كرده بود و در دوران خلافت آشكار شده بود ـ هضم و جذب فرهنگجاهلي كه تا فتح مكه در برابر اسلا هاي ) ارزش1
  كردند. اي رفتار مي هايي كه در چارچوب فرهنگ قومي و قبيله قدرت ةـ غلب

  جاهلي فرهنگمي ـ كردند ـ قدرت و غناي فرهنگ اسلا اي رفتار مي هايي كه در چارچوب فرهنگ قومي و قبيله قدرت ة) غلب2
هايي مانند  قدرت ةهاي جاهلي كه تا فتح مكه در برابر اسلام مقاومت كرده بود و در دوران خلافت آشكار شده بود ـ قدرت و غناي فرهنگ اسلامي ـ غلب ) ارزش3

  كردند. كه در چارچوب عادات تاريخي رفتار مي …سلجوقيان، خوارزمشاهيان و 
  جاهلي فرهنگكردند ـ هضم و جذب فرهنگ بيگانه درون فرهنگ اسلام ـ  اي رفتار مي رچوب فرهنگ قومي و قبيلههايي كه در چا قدرت ة) غلب4

 هر يك از وقايع زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ ةنتيج ترتيب به -87

  غفلت از ابعاد معنويالف) 
  اومانيسم قرن بيستمب) 

  ج) گريز از سكولاريسم در جوامع غربي.
  ين رونق گرفت.دروغهاي كاذب و  ها ج) بازار معنويت ها و اميد هاي انقلاب فرانسه ب) مرگ آرمان الف) عدم دستيابي به آرمان) 1 
  .هاي نوظهور پرستي و عرفان رونق شيطان) الف) منجر شدن به بحران ب) رسيدن به يأس و نااميدي ج) 2
  جديد در علوم تجربي. ابزاروجوي  هاي معنوي و قدسي ج) واداشتن نخبگان غربي به جست پاسخگويي به نيازعدم ) الف) منجر شدن به بحران ب) 3
  ها به حقايق ماوراء طبيعي. ج) سركوب نياز فطري انسان خروج دين از فرهنگ عموميهاي انقلاب فرانسه ب)  ) الف) عدم دستيابي به آرمان4

  است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با بلوك شرق  -88
  م توانست قدرت را در روسيه به دست بگيرد.1991كمونيست شوروي با انقلاب ) حزب 1
  هاي اروپاي شرقي و چين بود و بلوك غرب، آمريكا و اروپاي غربي را در برداشت. ) بلوك شرق شامل كشور2
  ) چالش و نزاع بلوك شرق و غرب در سراسر قرن بيستم تا زمان فروپاشي بلوك شرق ادامه يافت.3
  رويكرد سوسياليستي بود. دارايجديد و از بين رفتن آزادي افراد مشكلات اساسي جوامع  ةيش طبق) پيدا4

 …برند؟ كساني كه  را نسبت به كشور هاي غني و فقير چه كساني به كار ميپيرامون و مركز  اصطلاح -89

 ن نيز نظر دارند.كنند و به ابعاد فرهنگي آ ) چالش و نزاع اين كشورها را به ابعاد اقتصادي محدود نمي1

  كنند. كشورهاي غربي حل مي كشي بهرههاي دروني خود را از طريق  چالشغيرغربي ) به نظر آنها جوامع 2
  گيرند. ي در موقعيت ضعف و فقر قرار ميغرببه سبب نوع عملكرد كشورهاي  رغربييغ) از ديد آنها، كشورهاي 3
  الش هاي دروني كشورهاي غربي ديگر بار فعال خواهند شد.ها، بسياري از چ ) معتقدند در صورت فعال شدن چالش4

 است؟ درستهاي اقتصادي در جهان  هاي كدام گزينه در ارتباط با بحران عبارت تمامي -90

  ها منجر شود. تواند به فروپاشي حكومت الف) بحران اقتصادي در صورتي كه كنترل نشود، مي
  اي و مقطعي است. ب) چالش فقر و غنا اغلب دوره

  در آمريكا به وجود آمد. 1820نخستين بحران اقتصادي در  پ)
  هاي فقير و ضعيف جامعه است. هاي مربوط به بحران اقتصادي متوجه قشر ت) آسيب
  شدند. هاي اقتصادي در ابتدا به كشورهاي غربي محدود مي ث) بحران

  پ، ب) 4  ) ت، ث 3   ث، الف) 2  ) الف، ب 1
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 است. …، توانايي حس در شناخت يو اعتبار شناخت حس هاي ارزش يكي از نشانه -91

  تشابها )4  ها تفاوتو  تتشابها )3  ) تفاوت و تمايزها2  ها تفاوت )1

 فيلسوف است؟  مربوط به كدامجمله زير  -92

  »كنيم. يابيم و درك مي ركت در اين جهان را از طريق حس در ميحوجود ما او معتقد بود كه شناخت حسي اعتبار دارد و «

  طالس )4  هراكليتوس) 3  سقراط) 2  پارمنيدس) 1

 ؟جمله زير مربوط به كدام فيلسوف است -93

  »طور خاص داراي عقل و خرد است، نفس است و اين نفس چيزي نامرئي است. تنها موجودي كه به«

  طالس )4  افلاطون )3  ارسطو )2  سقراط) 1

 ؟مربوط به كدام فيلسوف است ،اينكه انسان يك موجود اخلاقي و برخوردار از وجدان اخلاقي است -94

  ارسطو) 4   افلاطون) 3  كانت) 2  دكارت) 1

در كدام گزينه به صورت صحيح ذكر  ترتيب بهشناسي و رياضيات  شناسي، جامعه شناسي، معرفت رابطة فلسفه فيزيك با علومي مانند زيست -95

 ؟شده است

  موضوع و روش همانند ـ انند و روش متفاوتهم  موضوع ـ موضوع و روش متفاوت  ـ موضوع متفاوت و روش همانند )1

  موضوع و روش متفاوت ـ روش همانندو موضوع متفاوت  ـ موضوع و روش همانند ـ موضوع متفاوت   )2

  موضوع و روش همانند ـ و روش همانند  موضوع ـ موضوع و روش متفاوت ـ موضوع و روش همانند) 3

  روش همانندو تفاوت مموضوع  ـ و روش متفاوت  موضوع ـ مانندروش هو تفاوت مموضوع  ـ موضوع و روش متفاوت) 4

  ؟نيستگزينه صحيح  كدام -96

حقيقـت   در تمثيل غار افلاطون فرد در بند بايد به تدريج چشمانش با روشنايي خو بگيرد تا بتواند اشياء واقعي را بشناسد و به ساير تصاويري كـه ) 1

  ببرد. پنداشت پي مي

جز روبه روي خود توانايي ديدن هيچ طرفي را ندارند و حتي توانـايي   ،اند كشيده شده كه هرگز بيرون را نديده بندمردم به در تمثيل غار افلاطون ) 2

  جايي نيز ندارند. حركت و جابه

  شود. خواهد نشان دهد كه انسان از طريق فلسفه به سمت آزادي حقيقي هدايت مي در تمثيل غار افلاطون مي) 3

ها پناه خواهد برد البته اگر در همان ابتدا او را مجبور كنند بـه سـوي مـدخل     هگريزد و به ساي ايي ميشنرها شده از زنجير از رو دردر تمثيل غار ف) 4

  غار برود و به بيرون بنگرد.

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفه اي درسه گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )9درس (پايان ) تا 1درس (
  75تا  2ي  صفحه 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 فلسفه
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 ؟كدام گزينه دربارة مطالب زير صحيح است -97

  دست بياورد.  هكند قوانين و احكام هستي را ب الف) فيلسوف تلاش مي

  باشد.  بر معرفت وجود است در پي يافتن ابزارهاي شناخت هستي مي فرعت و شناخت اگر ب) معرف

  ج) بررسي اصل حقيقت وجود يافتن قوانين عام و كلي هستي اساس فلسفه را تشكيل مي دهد. 

 باشد. شناسي در پي دستيابي به شناخت توانايي موجود در شناخت هستي مي د) معرفت

  نادرست  درست ـ نادرست ـ درست ـ )2   ست ـ درستدرست ـ نادر  درست ـ )1

  نادرست ـ درست ـ نادرست ـ درست) 4  نادرست ـ نادرست ـ درست ـ نادرست ) 3 

 ؟نيستبا توجه به متن زير كدام گزينه صحيح  -98

يوسته دربارة مسائل روزمـرة  زد و پ و با آنان حرف مي رفت مي افتاد و نزد بازاريان، مردم عامي، اشراف سقراط هر روز در شهر به راه مي«

دند و سقراط كه روش و موضوع بحث ثـابتي  ز ه جوانان مشتاق گرد او حلقه ميمردم به ويژ .گفت مردم سخن مي باانديشيد و  زندگي مي

 »كرد. اش پرسش مي د و دربارهيگز را برمي ،ا اهميت حياتي داردمداشت مفهومي از مفاهيم را كه در زندگي 

   انديشيد دربارة مسائل روزمرة زندگي مي )2  رفت مي، مردم عامي و اشراف نزد بازاريان )1

  سقراط روش و موضوع بحث ثابتي داشت.) 4  كرد. از مفاهيمي كه در زندگي ما اهميت حياتي دارد پرسش مي) 3

  ؟شود نميعنوان امكان شناخت محسوب  يك از امور زير به كدام -99

  ام تشنگي و گرسنگيعدم نوشيدن آب يا خوردن غذا در هنگ) 1

  چيزازاي دانستن و شناخت به توپ يا هر  عنوان ما به نبود توپ يا هر چيزي به) 2

  است. ا از عمل ديگري يا حتي خودم  ازاي خشم فرياد زدن از روي عصبانيت كه ما به) 3

  بردن به همة اسرار عالم طبيعت عدم شك در توانايي خويش براي دانستن و پي) 4

  ؟حيح استكدام گزينه ص - 100

  از مفاهيم اصلي فلسفه توجه دقيق كرد. شدنبار به مفهوم بودن و  دس از دانشمندان بزرگ يونان باستان بود و براي اولينيپارمن) 1

وجـود   به ايونيا مركز نظريات گوناگون و اختلافات فكري بود كه اين اختلافات آراء گوناگون و غالباً متضاد انديشمندان نوعي تشويش در بين مردم) 2

  آورد.

  دهندة امور مختلف و متغير است. دس معتقد بود در اين جهان نيستي وجود ندارد و مرتبة ظاهري جهان نشانيبرخلاف هراكليتوس پارمن) 3

يهـوده  ها نظريات انديشمندان را به علـت عـدم تفسـير از جهـان بـه درسـتي، ب       زادگاه فلسفه بخشي از سرزمين يونان يعني آتن است و سوفيست) 4

  دانستند. مي
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اش مينو براي خريد كفش به مغازه كفش فروشي مراجعه كرده اند. مونا با ديدن يـك جفـت كفـش     ساله 18سال دارد به همراه خواهر  6مونا كه « - 101
هـا   قيمت با ديگر كفـش  صورتي در ويترين مغازه اصرار بر خريد آن كفش دارد. اما مينو برخلاف خواهرش كفش را از نظر جنس، راحتي، كيفيت و

 دهد؟ هاي زير پاسخ صحيح مي با توجه به اين مطلب كدام گزينه به پرسش» كند. مقايسه و بررسي مي
  گيري كدام از يك خواهرها كارآمدتر است؟ الف) تصميم

  ب) نوع پردازش مونا، در تصميمي كه براي خريد كفش صورتي دارد، كدام است؟
  نوع پردازش كارآمدتر است؟گيري مبتني بر كدام  ج) تصميم

  ) الف) مينو ب) مفهومي ج) ادراكي2  ) الف) مونا ب) مفهومي ج) مفهومي1
  ) الف) مينو ب) ادراكي ج) مفهومي4  ) الف) مينو ب) ادراكي ج) ادراكي3

 باشد؟ شناسي مي آوري اطلاعات در روان هاي جمع يك از روش مربوط به كدام ترتيب بههر يك از موارد زير  - 102
  ) نتايج اين روش را بايد با احتياط استفاده كرد.الف

  سازد. شود زيرا امكان اخذ اطلاعات بيشتري را فراهم مي ها معمولاً از اين روش استفاده مي پرسي ب) در همه
باشد. شناختي مي هاي روان ي كردن ويژگيج) روشي براي كم  

  شود. د) از اين شيوه براي اخذ اطلاعات عميق استفاده مي
  ها د) مصاحبه بدون ساختار  نامه ب) مصاحبه ساختاريافته  ج) آزمون الف) پرسش )1
  ها د) مصاحبه ساختاريافته ) الف) مشاهده ب) مصاحبه غير ساختاريافته ج) آزمون2
  ها د) مصاحبه بدون ساختار  ) الف) آزمون ب) مصاحبه ساختاريافته  ج) آزمون3
  تاريافته ج) مشاهده د) مصاحبه ساختاريافتهنامه ب) مصاحبه غير ساخ ) الف) پرسش4

 دهد؟جنسان در كدام دامنه سني رخ ميهاي موازي و بازي با هم، بازيلبخند اجتماعياولين علامت رشد اجتماعي، ترس از غريبه،  ترتيببه  - 103
  سالگي، دوره دبستان 5يا  4ماهگي،  2-3ماهگي،  7-8ماهگي،   3-2) 1
  سالگي 4 -5دبستان،  ةماهگي، دور 2-3ماهگي،   7-8ماهگي،  8) 2
  سالگي، دوره دبستان 5يا  4ماهگي،  8ماهگي،  2 -3ماهگي،  2 – 3) 3
  سالگي 4- 5دبستان،  ةماهگي، دور 8ماهگي،  2-3ماهگي،  8) 4

  لالت به كدام دوره هفت ساله دارد؟هاي زير د شود هر يك از عبارت سالگي به سه مرحله تقسيم مي 21با توجه به اينكه در اسلام، مراحل رشد انسان تا  - 104
  كم ها به صورت كمها و زيباييالف) فهماندن زشتي
  وسيلة گفتار پسنديده و رفتار خوب ب) پرورش دادن به

  ج) كوشش در تأديب به دليل فرمانبردار محسوب شدن
  ها گيري د) عدم آمرانه رفتار كردن و دخالت فرد در تصميم

  ل ـ هفت سال دوم ـ هفت سال سوم) هفت سال دوم ـ هفت سال او1
  ) هفت سال اول ـ هفت سال اول ـ هفت سال دوم ـ هفت سال دوم2
  ) هفت سال دوم ـ هفت سال دوم ـ هفت سال اول ـ هفت سال اول 3
  ) هفت سال اول ـ هفت سال دوم ـ هفت سال اول ـ هفت سال دوم 4

 با توجه به متن زير كدام گزينه صحيح است؟ - 105
هاي آزمون تمرين كرده  شوند. خلبان اول در گذشته براي مدت بسيار كوتاهي با محرك راي آزمون استخدامي در ارتش حاضر ميچهار خلبان ب«

جا آورد و متوجه هدف  تواند تمركز كافي و مورد انتظار خود را به كند علامت اصلي حاضر را رديابي كند اما نمي است. وي پس از پرواز، سعي مي
دهد تا از اين  هاي غايب قرار مي دوم كه تلاش زياد و سبك زندگي سالم و مناسبي دارد تمركز خود را بر كنار گذاشتن علامت شود. خلبان نمي

كند او همه  كند و زمين زيرپايش را نگاه مي يابد. خلبان سوم مدت زيادي در آسمان پرواز مي طريق هدف اصلي را پيدا كند وي نهايتاً هدف را مي
هاي مختلف بررسـي كنـد و بـا     كند محيط را از جنبه كند خلبان چهارم سعي مي بيند نهايتاً او علامت غايبي را ردگيري مي هم مي چيز را مثل

 »كند. هاي متفاوت آن را تحليل كند وي نهايتاً با تمركز بر روي علامت اصلي؛ هدف خود را پيدا مي ديدگاه
  به هدف خود رسيد.» اصابت با تصميم درست«روني محرك بهره برد و او با موقعيت رديابي ) خلبان دوم از عامل ايجاد تمركز تغييرات د1
  منجر گشت.» هشدار كاذب«شد و نهايتاً به موقعيت رديابي » يكنواختي و ثبات نسبي«) خلبان سوم دچار عامل مانع تمركز 2
  به هدف خود رسيد.» رد درست«رد و او با موقعيت رديابي بهره ب» درگيري و انگيختگي ذهني«) خلبان چهارم از عامل ايجاد تمركز 3
  دست يافت.» هشدار كاذب«و نهايتاً به موقعيت رديابي » آشنايي نسبي محرك شد«) خلبان اول دچار مانع تمركز 4

 ي قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذار هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 چيست؟شما براي آزمون امروز گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 7( درس تا پايان) 1( درس
 185تا  8ي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 شناسي روان
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نوجواني منبع رفتارهاي است و چه چيزي در دورة  نادرست» خودآرماني و روياپردازي در دورة نوجواني«كدام گزينه در ارتباط با  ترتيب به - 106

  مثبت و سازنده است؟

هايي است كه فـرد دوسـت دارد داشـته     ) همة افراد يك خود واقعي و يك خودآرماني دارند؛ خود واقعي همان ويژگي هاي فردي و خودآرماني ويژگي1

 باشد ـ رشد اخلاقي

كننـد؛ پديـدة رويـاپردازي در دورة نوجـواني      خود واقعي، روياپردازي مـي ) بسياري از نوجوانان به جاي تلاش براي كم كردن فاصله بين خودآرماني و 2

  رشد اخلاقي  طبيعي نيست ـ

هايي است كه فرد دوست دارد صرفاً بـا   هاي فردي، و خود آرماني ويژگي ) همة افراد يك خود واقعي و يك خودآرماني دارند؛ خود واقعي همان ويژگي3

  تلاش داشته باشد ـ هيجانات

كنند؛ پديدة روياپردازي در دورة نوجواني غير  كردن فاصله بين خود آرماني و خود واقعي، روياپردازي مي ي از نوجوانان به جاي تلاش براي كم) بسيار4

  طبيعي نيست ـ هيجانات

 هاي مشخص شده به كدام تكنيك روش مطالعه براي حافظة بهتر اشاره دارد؟ هر كدام از قسمت ترتيب بهدر متن زير  - 107

هاي غيردرسـي اعـم از    تمام فعاليت. او پس از شروع مطالعه كند داشتني مي درس ابتدا مطالب را مهم، كاربردي و دوستيمان پيش از شروع پ«

دهد. موقع مطالعة دروس سخت  مي زدن اختصاص دقيقه را به قدم 10ساعت مطالعه و پس از هر يك  گذارد را كنار مي …تلويزيون، موبايل و 

 »كند. مي تر بازگو تر و راحت تر را با زبان خودماني نسنگيمطالب 

 زماني چند فعاليت ـ ساماندهي مطالب ـ برگردان به زبان خود خبا ـ پرهيز از هم ) روش پس1

  ) بيان اهميت مطلب ـ مرور كارآمد ـ ساماندهي مطالب ـ استفاده از رمزگرداني معنادار2

  ا استراحت ـ استفاده از رمزگرداني معنادار خبا ـ مرور كارآمد ـ يادگيري ب ) روش پس3

  زماني چند فعاليت ـ يادگيري با فاصله ـ برگردان به زبان خود از هم) بيان اهميت مطلب ـ پرهيز 4

 نام دارد. …، عوامل …نقطة اشتراك انسان و حيوان در پاسخ به نيازهاي  - 108

  فرازيستي ـ انگيزشي )4  زيستي ـ انگيزشي )3  فرازيستي ـ نگرشي) 2  زيستي ـ نگرشي )1

 ؟باشد گيري مي يك از موانع تصميم هر يك از موارد زير مختص به كدام ترتيب به - 109

 »هاي عاطفي هاي موافق، نداشتن اعتماد به نفس قوي، واكنش استفاده از ديدگاه«

 خود ـ اعتماد افراطي سوگيري تأييد ـ كوچك شمردن) 2  اعتماد افراطي ـ كنترل نكردن هيجانات ـ كنترل نكردن هيجانات )1

 اعتماد افراطي ـ كنترل نكردن هيجانات ـ كوچك شمردن خود )4  سوگيري تأييد ـ كوچك شمردن خود ـ كنترل نكردن هيجانات )3

دست آوردن ملاك روشني براي فهم موقعيت مربوط به كدام مرحلة حل مسئله است و در كدام مرحله بهتر است ديگران نقش  به ترتيب به - 110

 ؟داشته باشند راهنما

 مسئله  صيتشخـ حل  راه يابيارز) 2   حل راه صيتشخـ حل  و اصلاح راه ينيبازب) 1

  مسئله صيتشخـ  حل و اصلاح راه ينيبازب) 4  حل راه صيتشخـ حل  راه يابيارز) 3
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  .)است 24نماتوب مطلوب شخص ( ؟كيلوگرم چقدر اضافه وزن دارد 120 متر و وزن سانتي 200ساله با قد  42شخصي  - 111

  كيلوگرم 24) 4  كيلوگرم 20) 3  كيلوگرم 18) 2  كيلوگرم 15) 1
چقدر  96هزينه خوراكي در اسفند  ،هزار تومان بوده باشد 600) برابر 90خوراكي در ساله پايه (سال  ةهزينبا توجه به نمودار شاخص زير، اگر  - 112

 ؟ است

  هزار تومان1280) 1

   هزار تومان 1380) 2 

  هزار تومان 1020) 3

  هزار تومان 1030) 4

ماه آينده سركار خواهند رفت.  درنفر ديگر  10اند و  يافتن شغلنفر در پي  40نفر جمعيت فعال وجود دارد، در اين منطقه  100در يك منطقه  - 113
  ؟درصد برسد 20چند شغل بايد ايجاد شود تا نرخ بيكاري به 

1( 30   2 (20   3 (25   4 (35   
تومان  20000و   8000ترتيب  به هايپخانواري در سال پايه از دو كالاي برنج و گوشت تشكيل شده باشد و قيمت اين دو كالا در سال   اگر سبد هزينة - 114

 مكيلوگر 40و   100ترتيب  تومان برسد و با فرض آنكه مقادير مصرفي برنج و گوشت در سال پايه به 60000و  20000باشد و در سال موردنظر به 
  باشد، شاخص بهاي برنج و گوشت در سال مورد نظر كدام است؟

1 (225   2 (275 

  

3 (350    4 (400    
با هم تومان ر چند هزاو ميانه خانواري، خط فقر با استفاده از روش ميانگين  6خانواده به صورت زير است. در اين جامعة  6 درآمد ماهانة - 115

  اختلاف دارند؟ 
  ) صفر1

2 (25   

3 (50   

4 (100  

  
  

  
 محل انجام محاسبات

 در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار  ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 3فصل (
  70تا  55ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  )2رياضي و آمار (
 (غيرمشترك)

درآمد ماهانه   رديف
  (ميليون تومان)

تعداد اعضاي 
  خانوار

1  6/3  6  
2  8/4  4  
3  5  5  
4  5/4  3  
5  4  2  
6  1/8  4  

 

90 اسفند96
زمان

��خوريالا

شاخص عدد

100

230
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درصد است. شاخص پاية آموزش مربوط به اين كتاب  10كلمه دارد و درصد لغات دشوار،  15طور متوسط  ه بهلدر يك كتاب لاتين، هر جم - 116

 ؟استكدام 

1 (8   2 (9   3 (10   4 (11   

 است؟كدام عصر  4صبح و  8هاي  توليدي در ساعت، مجموع محصولات زيرسري زماني متناوب الگوي با توجه به  - 117

1 (45  

2 (40   

3 (43  

4 (33   

  ؟ پذير است يابي خطي بهتري امكان يابي يا برون در كدام گزينه درون  باشند، هاي زماني مي ه سريها مربوط ب نمودارهاي هر يك از گزينه - 118

1 (x

y

  2 (x

y

  

3( x

y

  4( x

y

   

tيابي خطي در  ها به كمك درون معادله خطوطي كه براي تخمين داده - 119  tو  7 10 از راست  ترتيب به ،نويسيم هاي جدول زير مي براي داده

 ؟اند به چپ كدام

1 (y t  2 yو  18 t  10   

2 (y t   yو  28 t  2 20   

3 (y t  2 yو  28 t   20   

4 (y t 2 yو  28 t  20   

xازاي  به yزماني زير، مقدار  با توجه به نمودار سري - 120 12 است؟  كدام  

1 (18   

2 (15     

3 (12   

4 (9    

    tزمان   2  5  8  11  14
   yمقدار داده   14  18  12  9  22

2 4 6 8 10 12

y

x

5

10

20

15

9 10 11 12 13 14 15

15

18

30

25

ساعت

تول�د محصولات تعداد
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 وجود دارد؟» تشبيه و تشخيص كنايه، «هاي  در كدام گزينه همة آرايه - 121

 گوش در ميخانة عشق / هر دم آيد غمي از نو به مبارك بادم به ) تا شدم حلقه1

  ) طاير گلشن قدسم چه دهم شرح فراق / كه در اين دامگه حادثه چون افتادم2
  دمك ديده سزاست / كه چرا دل به جگرگوشة مردم دادمخورد خون دلم مر ) مي3
  زلفين سياه تو به دلداري عشاق / دادند قراري و ببردند قرارم) 4

 وجود دارد؟» كنايه و تشبيه«در ابيات كدام گزينه هر دو آراية  - 122

 دام مرغ روحم كه همي زد ز سر سدره صفير / عاقبت دانة خال تو فكندش درالف) 

  بندگي من برسان / كه فراموش مكن وقت دعاي سحرم اي نسيم سحريب) 

  نگرم كند ليكن / كس اين كرشمه نبيند كه من همي ج) به هر نظر بت ما جلوه مي
  د) به خاك حافظ اگر يار بگذرد چون باد / ز شوق در دل آن تنگنا كفن بدرم

  ) ج و د4  ) ب و د3  ) الف و ب2  ) الف و د1

 وجود دارد؟» كنايه، تشبيه، تشخيص و استعاره«هاي  هدر مصراع اول كدام گزينه آراي - 123

 ) غنچة باغ حيا سر به گريبان خندد / صبح اين بوم ندانسته لب خندان چيست؟1

  گنه يوسف جان اين همه در زندان چيست؟ ) حبس و زندان ابد لازمة تقصير است / بي2
  دندان چيست؟ خبر است / تو چه داني كه بهاي گُهر ) از بهاي گهر خويش صدف بي3
  بند در بند قبا بافتن مژگان چيست / گر در اين خانه كسي نيست پس اين دربان چيست؟) 4

 در ابيات زير شناسايي كنيد، كدام گزينه درست است؟ ترتيب بهرا » استعاره، تشبيه، كنايه، مجاز« اگر بخواهيد  - 124

 ن كند گدا راالف) هنگام تنگدستي در عيش كوش و مستي / كاين كيمياي هستي قارو

 پيوند تو در خاطر نيست / يا نظر با تو ندارد مگرش ناظر نيست ركيست آن كش سب) 

  ج) نرگس مسـتت ربوده عقل من / برده خوابم نرگس جادوي تو
 بين سـاز ام باريك د) دلم  را  چشمة نور يقين  ساز / در اين تاريكي

  ) ج، د، الف، ب2    ) ب، د، الف، ج1
  ) ب، ج، الف، د4    ) ج ، الف، د، ب3

 آمده است؟ نادرست كدام گزينهشده در مقابل  مشخص ةمفهوم كناي - 125

 گشايي بايدت بار سفر بستن (آماده بودن)  / كمر تا مي كمر بستنچو ني بايد در اين باغ فنا دايم ) 1

 / در قفس تا كي كني باد اي پسر (تلاش بسيار كردن) آب در هاون مكوبتن فرو ده ) 2

 كند.) / وين راز سر به مهر به عالم سمر شود: (اشك غم ما را بر ملا و آشكار مي در شود پردهه اشك در غم ما ) ترسم ك3

  به كرم در همه شهر / وه كه در كار غريبان عجبت اهمالي است: (مشهور هستي.)   نمايي انگشت) اي كه 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 12درس (
 107تا  95ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 )2علوم و فنون ادبي (
 (غيرمشترك)
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 اند؟  كار رفته ه در معناي مجازي بهشد هاي مشخص در كدام بيت، علاوه بر وجود آراية كنايه، همة واژه - 126

  دادبه بخشش و  جهاندگر كريم چو حاجي قوام دريا دل / كه نام نيك ببرد از ) 1

  دل بر سر زبان آيد  آتشم به باد رود گر چو شمع از سر سوز / حديث سر) 2

  تيغ زنندت ز سرم برخيزي قفاچون موي / در  قدم ار هم ثابت عاشق) نشوي 3

  خفته است كربلاآيد / اگر شهيد تو در خاك  تو خونش به جوش مي كوي شوق) ز 4

 نيز موجود است؟» تشبيه و استعاره«هاي  ، آرايه»كنايه«در كدام بيت علاوه بر  - 127

 دري روي، پردة صبر مي بري / چون پس پرده مي اي صنم طاقت خلق مي گشاده ) روي1

  ام چون تو پري به دلبري هاي نديد ) حور بهشت خوانمت، ماه تمام گويمت / كĤدمي2

  اي پرتو روي خويشتن / ورنه چه زهره داشتي، در نظرت برابري ) آينه را تو داده3

  من نه مخيرم كه چشم از تو به خويشتن كنم / گر تو نظر به ما كني ور نكني مخيري) 4

 وجود دارد؟» استعارة آشكار«و » كنايه«در كدام بيت آراية  - 128

 رم عنان اختيار / تا عنان آمد به دستم اختيار از دست رفت) عشق را گفتم به دست آ1

  ) دل كه بيابان گرفت چشم ندارد به راه / سر كه صراحي كشيد، گوش ندارد به پند2

  ) ديده دريا كنم و صبر به صحرا فكنم / و اندر اين كار دل خويش به دريا فكنم3

  اك پايت رايگان خواهم فشاند) پاي خاكي كن درآ كز چشم خونين هر نفس / گوهر اندر خ4

  در كدام گزينه آمده است؟» تشبيه، مجاز، كنايه، استعاره و تشخيص«هاي  ترتيب آرايه - 129

 الف) به يك كرشمه كه نرگس به خودفروشي كرد / فريب چشم تو صد فتنه در جهان انداخت

  ام م غير بدان روي آتشين / بنشيني و بر آتش حسرت نشانيبزتا كي به ب) 

  مستي بر سر خاك آشاميدم اين پيمانه را پاك / در افتادم زج) چو 

  اي از گيسوي معنبر دوست د) صبا اگر گذري افتدت به كشور دوست / بيار نفحه

  ها شد خويش را بر پاي دارم همچو سرو ها و من / سال هـ) كوه را از پا درآرد تنگدستي

  ) هـ ، ج، د، الف، ب4  ، د، هـ ، ج) ب، الف3  ) هـ ، الف، ج، ب، د2  ) ب، ج، هـ ، الف، د1

 وجود دارد؟» تشبيه فشرده، كنايه و تشخيص«هاي  در كدام بيت آرايه - 130

 اي ساقي را بيگانهمره خاكم را به صحرايي / ز هم مگذار اجزاي ذبرد هر  كشاكش مي) 1

  اي ساقي  ) خمار مي پريشان دارد اوراق حواسم را / مرا شيرازه كن چون گل به يك پيمانه2

  اي ساقي  نازد / به دور انداز ساغر را تو هم مستانه جولان فلك بسيار مي ) به خورشيد سبك3

  اي ساقي ) برآر از پردة مينا شراب آشنارو را / خلاصي ده مرا زين عالم بيگانه4
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چـه   يگـذار  و بـدعت  ينيد يمتهمان به بو  كرد ياستفاده م رياكاز چه راه يگذار عتو بد ينيد يمقابله با ب يدر قرون وسطا برا سايكل - 131
 د؟داشتن يسرانجام

 .شدند يمجازات م ياخراج و به سخت ساياز كلـ رسم بخشش گناهان  )1

  .كردند يرا پرداخت م يپول شيخو ناهانگ فريلغو و ك يو برا كردند يبه گناهان خود اعتراف مـ رسم بخشش گناهان  )2
 .شدند يمجازات م ياخراج و به سخت سايز كلاـ  ونيسيزكيان اي ديعقا شيتفت ةحرب) 3

 .كردند يرا پرداخت م يپول شيخو ناهانگ فريلغو و ك يو برا كردند يبه گناهان خود اعتراف مـ  ونيسيزكيان اي ديعقا شيتفت ةحرب) 4

  كند؟ را مشخص مي ريز يها عبارتبودن  غلطصحيح يا  ترتيب بهگزينه  كدام - 132
  .رونق شد يكساد و ب ي،و فرهنگ يعلم يها تيفعال ،سايافول كل ليبه دلنخست قرون وسطا  ةمين درالف) 

   .پاپ و پادشاهان فرانسه و انگلستان به وجود آمد انيم يديشد يرياختلاف و درگم  12و  11 يها در سده ب)
  .م بود 13و  12هاي  سدهدر فيلسوف برجستة اروپايي  ناسياثر توماس اكوترين  مهم اتهيول الصكتاب اج) 
 .افتندي شيگشا ايتاليبودند كه در ا يياروپا يمراكز آموزش عال نيحقوق و طب از نخست يها مدرسهد) 

  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ4  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص 3  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص1
  است؟ نادرستهر دو عبارت كدام گزينه  - 133

   .تحت سلطه خود درآوردم  800را تا سال  يمركزو  يشرق يبخش اعظم اروپا يپ در يپ يها جنگ با يشارلمانالف) 
   .شد ميتقس يو غرب يبه دو بخش شرق يو اقتصاد يروم بر اثر مشكلات ادار يورتامپرام،  5در قرن ب) 
   .نهادند انيخود را بن كومتح ،گل نيها بودند كه با تصرف سرزم از ژرمن اي ها دسته فرانكپ) 
 ،اپپاز  يباعث شد امپراتور روم شرق ،ريصغ يايآنان در آس يشرويدر جنگ ملازگرد و پ يوم شرقر يبر امپراتور انيجوقلس يروزيپت) 
  .مسلمانان درخواست كمك كند هيعل
  ) الف و ت4  ) ب و ت 3  ) الف و ب2  ) ب و پ1

هاي گوناگون و  ل و حرفهمشاغ ،بود و با گسترش شهرها و رشد تجارت يو چرم يفلز يمتيق يكالاها دستد و مركز دا ايتاليدر ا ... شهر - 134
و  كردند يرانس حكومت ملوبر ف ...و خاندان معروف  گفتند يم ...كه به آنها  سربرآوردنددر اروپا  گروه جديدي از شهرنشينان ثروتمند

   .به وجود آورد ييايتاليا ... يبرا يشتريعمل ب ياستقلال و آزاد ،و پادشاهان در اواخر قرون وسطا ها پاپ يها يريدرگ
  يساهايكلـ  يچيمدـ واسال ـ فلورانس ) 2   يدولت شهرهاـ  ينچيداوـ بورژوا ـ  زيون) 1

  يدولت شهرهاـ  يچيمدـ بورژوا ـ فلورانس ) 4   يسايكلـ  ينچيداوـ ال سواـ  زيون) 3
تمركز دست  جاديبه منظور ا انيفرمانروا نيدر اروپا به وجود آمدند و ا يرومنديشاهان ن جيبه تدر ،داديبا كدام روم 13و  12 يها در سده - 135

  ؟برخوردار بودند يچه كسان يبانيراه از پشت نيزدند و در ا يبه چه اقدام
  بازرگانان و صنعتگران ـ  يارتش منظم و دائم جادياـ شهرها و رشد تجارت  ياياح) 1
  اشراف فئودالـ گسترش قلمرو ـ  سايكاهش قدرت كل) 2
  اشراف فئودال ـ  يظم و دائمارتش من جادياـ  سايكاهش قدرت كل) 3
  بازرگانان و صنعتگرانـ گسترش قلمرو ـ تجارت رشد شهرها و  ياياح) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2تاريخ ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  ؟بوده است 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

   )16و ( )15درس (
 186تا  160ي  صفحه

  هدقيق 10وقت پيشنهادي: 

  )2تاريخ (
 (غيرمشترك)
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  ؟باشد يم ريال زؤسسه پاسخ  مبين نهيكدام گز تيبتر به - 136

  ؟اختراع شد يدستگاه چاپ توسط چه كسالف) 

 شيهندوستان پ يو تا سواحل جنوب شرق وندند شه انوسياق واردنيك، ديام ةكدام كشور موفق شدند با دور زدن دماغ انوردانيدر ب)

   .بروند

آنها با هـم   ةو از مردم خواست دربار ختيآو تنبرگيو يسايدر كلتدوين كرد و بر اصل  95در را خود  اتياز نظر يفهرست يچه كسج) 

  ؟گو كنندو گفت

  لونكاج)  ها يالغپرتب)  يككوپرن) الف) 2  لوتر ها ج) ) الف) گوتنبرگ ب) اسپانيايي1

 ج) كالون ها يياياسپانب)  يكنكوپر) الف) 4  لوتر ج)  ها يپرتغالب)  گوتنبرگ) الف) 3

  است؟ حيصح ريزهاي  گزينه با توجه به عبارتكدام  - 137

  .كند يستادگيام  6و  5 يژرمن در سدها يها دستهدر برابر تهاجم نتوانست  زانسيب يامپراتورالف) 

  نيه توسط تركان مسلمان عثماني متلاشي شد.امپراتوري روم شرقي، با فتح قسطنط ب)

   .بود ينيروستانشزندگي گسترش  ،ها تهاجم ژرمن امديپپ) 

  .كرد ايرا اح كومسروم موسوم به  يامپراتوردوران  يادار هادن ،قلمرو خود ةادار يبرا يشارلمانت) 

  ) ب، پ و ت4  ) الف، پ و ت3  ) الف، ب و پ2  ) الف، ب، ت 1

منجر به ظهور و شكوفايي چـه  فكر رنسانس كه ريشه در فرهنگ يونان باستان داشت، چه بود و اين گرايش فكري، مهم ت هيكي از وجو - 138

 د؟شدر ايتاليا  نهضتي

 ) روشنگري ـ نهضت ادبي و شكوفايي هنر و معماري2    هاي علمي  ) اومانيسم ـ نهضت1

  هاي علمي ـ نهضت) روشنگري 4  گرايي ـ نهضت ادبي و شكوفايي هنر و معماري ) انسان3

، با  …نسبتاً نيرومندي برخوردار بود، در برابر حملات پياپي سپاهيان  …خصوص نيروي  كه از اقتصاد و ارتش و به …روم  امپراتوري - 139

 و بخش وسيعي از قلمرو آسيايي خود، همچنان دوام آورد. …هاي  وجود از دست دادن سرزمين

  ) شرقي ـ دريايي ـ مسلمان ـ آفريقايي2  نظام ـ ساساني ـ اروپايي ) غربي ـ پياده1

  ) غربي ـ دريايي ـ ساساني ـ آفريقايي4  اروپايي  نظام ـ مسلمان ـ ) شرقي ـ پياده3

 دو مورد كدام گزينه صحيح است؟ هر - 140

  الف) واژة اومانيسم ريشه در فرهنگ روم باستان داشت.

  ب) فرانسيس بيكن بنيانگذار سبك تحقيق در رياضي بود.

  ها در اكتشافات جغرافيايي پيشگام بودند. ليپ) پرتغا

  دانست. هاي نيك را موجب رستگاري انسان مي ت) مارتين لوتر انجام كار

 ث) ژان كالون در سوئيس اصلاحات مارتين لوتر را ادامه داد.

  ) الف و ت4  ) پ و ث3  ) ب و ث2  ) الف و ب1
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 ؟شامل چه منطقة عملياتي شدايران بعد از تغيير جهت راهبردي عملياتي نيروي دريايي ارتش جمهوري اسلامي  ةمنطق - 141

    هرمز و خليج فارس ة) از مصب اروندرود در غرب تا تنگ1
  خليج گوادر و درياي مكران ةهرمز به سمت شرق تا دهان ة) بخشي از تنگ2
  ر ايران تا كانال دن ، ولگا و درياي سياههايي از درياي خزر در شمال كشو هرمز، خليج فارس و قسمت ة) بخشي از درياي عمان و تنگ3
 شمالي  ةدرج 10تا مدار  درياي عمان تا خليج عدن و اقيانوس هند هرمز و ة) از تنگ4

 ؟استصحيح دربارة بازيگران سياسي گزينه  كدام - 142

  .كنند د استفاده ميهاي خو ها و آرمان اند و از آن براي اهداف، خواسته ) افراد يا گروهي كه همه در پي دستيابي به قدرت1
  كنند. هاي چندمليتي كه از سياست در جهت بهبود تجارت جهاني استفاده مي المللي مانند شركت ) افراد و نهادهاي اقتصادي و تجاري بين2
  كند. ري كمك مييك كشور يا حكومت دا ةها را در ادار ها در مسيري است كه آن هاي آن ها و خواسته هايي كه اهداف، آرمان ) افراد يا گروه3
  هاست.  ها همسو با اهداف سياسي آن پك ، آ . س . آن كه اهداف اقتصادي آنوالمللي مانند ا ) افراد و نهادهاي اقتصادي و تجاري بين4

 باشد؟ مي نادرستهاي زير با عبارت مقابل خود  كدام يك از گزينه - 143

  كنند. شوند و كشورهاي كوچك را ضميمة خاك خود مي هاي بزرگ پيروز مي در كشمكش بر سر قدرت، دولت ) نتيجة راتزل از مباحث قدرت و سياست 1
  وسعت يك سرزمين و گسترش سواحل ) از شرايط تبديل شدن يك كشور به قدرت دريايي از ديد آلفرد ماهان 2
  از رود ولگا در غرب تا سيبري در شرق اي دريايي، غيرقابل دسترس است ه ) از نظر مكيندر اين منطقه براي قدرت3
 نظرية هارتلند تأثير نبوده است  طلبانة آلمان بي هاي جنگ ها معتقدند كه اين نظريه در سياست ) برخي4

 ارد زير است؟در ارتباط با مو ترتيب بهموارد كدام گزينه  - 144

هلال خارجي به اعتقاد مكيندر ـ به قدرت رسيدن يك ملت از ديد آلفرد ماهان ـ جوهرة ژئوپليتيك ـ شرق اروپا از ديد مكيندر ـ خـط      «
  »مشي سياسي و حكومت براي تبديل شدن يك كشور به قدرت دريايي

  ها برداري از فرصت سياست ـ تسلط بر منابع آن، تسلط بر كل جزيرة جهاني است ـ بهره) شامل سه قارة آسيا، اروپا و آفريقا ـ نيروي جنگي ناوگان دريايي ـ 1
  د دريا) شامل قارة آمريكا، اقيانوسيه و جنوب آفريقا ـ نيروي جنگي ناوگان دريايي ـ سياست ـ منبع قدرت بزرگ است ـ مجاورت كشور با يك يا چن2
ـ نيرومند بودن در تجارت دريايي ـ قدرت ـ تسلط بر منابع آن، تسلط بـر كـل جزيـرة جهـاني اسـت ـ         ) شامل قارة آمريكا، اقيانوسيه و جنوب آفريقا  3

  ها به قدرت دريايي حمايت و توجه دولت
  به دريانورديها  آن ) شامل سه قارة آسيا، اروپا و آفريقا ـ نيرومند بودن در تجارت دريايي ـ قدرت ـ قدرت دريايي به آن دسترسي دارد ـ توجه دولت و علاقة4

 تر است؟ هاي زير مناسب گزينه، براي عبارت كدام - 145

  الف) كشورهايي كه شكلي شبيه مربع يا دايره دارند.
  ب) شكل كشورهاي سوازيلند و نروژ

  پ) بهترين شكل براي يك كشور
 پذيري دارد. ت) از جمله كشورهاي حايل كه موقعيت آسيب

  دار ـ آلمان ) جمع و جور ـ فشرده، محاطي ـ دنباله2  ) فشرده ـ محاطي، طويل ـ فشرده ـ لهستان1
  ) چندتكه ـ طويل، محاطي ـ جمع و جور ـ آلمان4  محاطي ـ فشرده، جمع و جور ـ چندتكه ـ لهستان) 3

  ) 11درس (
 152تا  141ي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  )2جغرافيا (
 )(غيرمشترك

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2جغرافيا ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ چند سؤال مي سؤال به 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 است؟ نادرستدر ارتباط با نقش عوامل جغرافيايي در قدرت ملي چند مورد از عبارات زير  - 146
  نگي قرار گرفتن يك مكان در سطح كرة زمينموقعيت جغرافيايي عبارت است از چگو الف)
  اند. هاي بزرگ دريايي تبديل شده اند و به قدرت هاي آزاد دسترسي داشته آمريكا و ژاپن از همه سمت به آب ب)
  آورد. اگر وسعت زياد همراه با جمعيت كم باشد، در امر دفاع مشكلاتي به وجود مي پ)
  گ نيروي نظامي را به بخش ديگري منتقل كرد.توان در هنگام جن در كشورهاي كوچك مي ت)
  گروه تقسيم كرد. 5توان به  عوامل جغرافيايي مؤثر در قدرت ملي را مي ث)
  يك) 4  دو )3  سه) 2  چهار )1

 هاي زير است؟ پاسخ صحيح پرسش ترتيب بهگزينه  كدام - 147
  الف) چرا بهترين شكل براي يك كشور، فشرده است؟

  شود؟ ارتباطي با مشكل مواجه مي ب) در كدام كشورها ايجاد خطوط
  رود؟ شمار مي يك از مناطق زير از مناطق ژئوپليتيكي جهان امروز به ج) كدام
 كند؟ يك به بازيگران اصلي و عمدة جهان اشاره مي د) كدام

  هاي مستقل س و درياي عمان ـ حكومتفار شود ـ كشورهاي طويل و جمع و جور ـ خليج هاي كشور به سهولت انجام مي ) زيرا نظارت حكومت بر همة قسمت1
  دفاعي در اين كشور زياد است ـ كشورهاي طويل و چند تكه ـ اتحادية اروپا ـ سازمان ملل متحد  زيرا قابليت) 2
  فعالان حقوق بشرهاي دولتي و حكومتي مانند انجمن  دار ـ قفقاز ـ سازمان چندتكه و دنباله ياست ـ كشورها اديكشور ز نيدر ا يدفاع  تيقابل رايز )3
ها  دار ـ مناطق آزاد تجاري ـ گروه   توان از مركز يك سرزمين به تمام نقاط آن دسترسي پيدا كرد ـ كشورهاي طويل و دنباله  زيرا دركمترين زمان مي )4

  و احزاب اقتصادي
 درستي ذكر شده است؟ پاسخ صحيح هر يك از سؤالات زير در كدام گزينه به ترتيب به - 148

  شود؟ راتزل نابودي حتمي كشورهاي كوچك چگونه ممكن ميالف) از ديد 
  شود؟ اي مي ب) از ديدگاه مكيندر دژ جهان شامل چه محدوده

  ؟نيستج) كدام مورد از جمله شروط پيشنهادي ماهان براي تبديل شدن يك كشور به قدرت دريايي 
  هاي آبي مهم مجاورت كشور با يك يا چند دريا براي حمل و نقل و كنترل راه) الف) ضميمه شدن به كشورهاي بزرگ، كنترل رشد جمعيت ب) شرق اروپا ج) 1
  هاي خود ب) شرق اروپا ج) داشتن سواحل مناسب و داراي پناهگاه براي ايجاد بندرگاه ) الف) نداشتن فضاي كافي براي جمعيت خود، عدم توسعة سرزمين2
  هاي خود ب)  از رود ولگا در غرب تا سيبري در شرق ج) كاهش روابط دريايي با ساير ملل رزمين) الف) نداشتن فضاي كافي براي جمعيت خود، عدم توسعة س3
الف) ضميمه شدن به كشورهاي بزرگ، كنترل رشد جمعيت ب)  از رود ولگا در غرب تا سيبري در شرق ج) علاقة مردم يك كشور به دريـانوردي و   )4

  توسعة روابط و تجارت گسترده با ساير ملل
 كننده عبارات زير است؟ تكميل ترتيب بهگزينه  كدام - 149

  كيلومتر مرز دريايي دارد. …الف) ايران در سواحل جنوبي بيش از 
  هرمز بيش از نيمي از صادرات و واردات كشور را برعهده دارد.  ةدر نزديكي تنگ …ب) بندر 

  . …هاي آزاد  دليل دسترسي به آب ج) دو بندر مهم جاسك و چابهار به
  …اند،  هاي پهناوري كه در جنوب ايران واقع شده ي از آبد) بخش

يابـد و   هرمز امتداد مـي  ةباشند ـ از مصب اروندرود در غرب تا تنگ  ـ شهيد رجايي ـ قادر به حفاظت از منابع ملي كشور در منطقه دريايي مي   1500 )1
  شود. فارس ناميده مي خليج

يابـد و   هرمز امتداد مي ةاي آزاد و ساير مناطق جهان ارتباط دارد ـ از مصب اروندرود در غرب تا تنگ ه ـ جاسك ـ از طريق درياي عمان به آب   1000) 2
  شود. درياي عمان ناميده مي

به  هرمز ةاي براي توسعة حمل و نقل دريايي ايران و كشورهاي آسياي ميانه و قفقاز برخوردارند ـ از تنگ  العاده فوق  ـ شهيد رجايي ـ از قابليت   2000 )3
  شود. يابد و درياي مكران ناميده مي گواتر امتداد مي  سمت مشرق تا دهانة خليج

يابـد و   گـواتر امتـداد مـي    هرمز به سمت مشرق تـا دهانـة خلـيج    ةاي براي تجارت با جهان برخوردارند ـ از تنگ  العاده ـ چابهار ـ از قابليت فوق   2000 )4
  شود. فارس ناميده مي خليج

 ؟ة دو كشور روسيه و بوتان كدام گزينه صحيح استتوجه به مقايس با - 150
شود و كشوري كه كشاورزي و اقتصـاد پويـايي دارد    هايشان ضعيف مي اند (بوتان)، توانمندي اند و با آلودگي خاك مواجه كشوري كه دچار كمبود آب )1

  اي يا جهاني بيشتري دارد. (روسيه) قدرت سياسي و منطقه
شود و اگر منابع كشوري در جهت توسعة صنايع قرار بگيرد (بوتان)  به صادرات باشد (روسيه) باعث كاهش قدرت ملي مي اگر اقتصاد كشوري وابسته) 2

  در قدرت آن كشور مؤثر است.
كشوري كه جمع و جور است (روسيه) قابليت دفاعي بيشتري دارد و كشوري كه طويل باشد (بوتان) در ايجاد خطوط ارتبـاطي خـود دچـار مشـكل      )3

  شود. مي
هاي خود دچار مشكل  تر است (روسيه) قدرتمندتر است و كشورهايي كه كوچك هستند و كمبود فضا دارند (بوتان) براي فعاليت سرزميني كه وسيع )4

  شوند. مي
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ترين پيامد  ستند و مهمدان دانستند و روش مبارزه با آن را چگونه مي نسل دوم روشنفكران مسائل جهان اسلام را از چه نوعي مي ترتيب به - 151
 انقلاب اسلامي ايران در جهان اسلام چه بود؟

هاي  ها و انقلاب وجود آورده بودند. ـ الگو گرفتن از فرهنگ غرب و تقليد از آن ـ جنبش   ه) از نوع مشكلاتي كه جوامع سوسياليستي و ماركسيستي ب1
  ه.ش1389مردم در كشورهاي عربي از سال  ةگسترد

نجـات   ةوجود آورده بود. ـ مبارزه با غرب از موضـع ماركسيسـتي و سوسياليسـتي ـ تشـكيل جبه ـ       هها را ب تي كه ليبراليسم غربي آن) از نوع مشكلا2
  اسلامي در الجزاير

انتفاضه و  گيري ماندگي تاريخي از جوامع غربي پيش آمده بود. ـ الگو گرفتن از فرهنگ غرب و تقليد از آن ـ شكل   ) از نوع مشكلاتي كه در اثر عقب3
  هاي جديد اسلامي در فلسطين. جنبش

هـاي   هـا و انقـلاب   وجود آورده بود. ـ مبارزه با غرب از موضع ماركسيستي و سوسياليستي ـ جنبش   ها را به ) از نوع مشكلاتي كه ليبراليسم غربي آن4
  ه.ش1389مردم در كشورهاي عربي از سال  ةگسترد

  و به درستي مشخص شده است؟  ترتيب بهدر كدام گزينه بودن هر يك از موارد زير  غلطصحيح يا  - 152
گيري يك جهان توحيدي  غاز شكلآگيري يك جهان دنيوي بود، انقلاب اسلامي ايران سر گونه كه انقلاب فرانسه سرآغاز شكل الف) همان

  بود.
است كه اين جوامع به سوي نظامي ب) تحقق بيداري اسلامي در جهان امروز توسط انديشمندان و عالمان جوامع اسلامي، باعث شده 

  يابند. حركت كنند كه بر اساس فقاهت و عدالت سازمان مي
  .هاي غربي تلاش كردند تا انقلاب كشورهاي عربي را بخشي از فرايند غربي شدن كشورهاي عربي معرفي كنند دولتپ) 

هاي ديگر را در عرض تمدن  گرفت و تمدن ناديده مي جايگاه مهم و منحصر به فرد انقلاب و فرهنگ اسلامي را ها جنگ تمدن ةت) نظري
  داد. اسلامي قرار مي

  ) ص ـ غ ـ غ ـ ص 4  ) غ ـ غ ـ غ ـ ص 3  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ    2     ص) ص ـ غ ـ ص ـ 1
  باشد؟ مي نادرستبخش قرن بيستم  هاي آزادي كدام گزينه در ارتباط با تفاوت انقلاب اسلامي ايران با انقلاب - 153

در جهـان دوقطبـي   اغلـب  بخـش   هاي آزادي لامي از همان ابتدا موضع ضدصهيونيستي و  ضدماركسيستي خود را اعلام كرد ولي انقلاب) انقلاب اس1
 قرار گرفتند. غربقرن بيستم مورد حمايت بلوك 

وجود آمده بودند ولي انقـلاب   هاي جهان غرب به گرفتند كه براي حل بحران ها و مكاتب چپ شكل مي بخش در چارچوب نظريه هاي آزادي ) انقلاب2
  ها و مكاتب سياسي غرب نداشت. اسلامي ايران هيچ تعلقي به فلسفه

 بيرون ازهاي سياسي و اقتصادي جهان خارج كنند اما انقلاب اسلامي ايران،  بخش نتوانستند جايگاه كشورشان را از حاشية قطب هاي آزادي ) انقلاب3
  به وجود آورد. فرهنگيندي جديد ب بندي سياسي شرق و غرب، يك قطب قطب

بخـش   هاي جامعه را دربرگرفـت ولـي انقـلاب آزادي    ) انقلاب اسلامي يك انقلاب فراگير مردمي با مرجعيت و رهبري ديني بود و همة اقشار و گروه4
  گرفتند. ها و احزاب مختلف شكل مي هاي چريكي گروه اغلب با جنبش

  است؟ غلطچه تعداد از عبارات زير  - 154
  آميز برگشتند. رهبران ديني پس از شكست مشروطه از موضع مقاومت منفي به موضع فعاليت رقابتالف) 

آميز از سوي امام خميني (ره)، با اعتراض به كاپيتولاسيون آغاز شد و در حد يك  ب) بازگرداندن موضع مقاومت منفي به فعاليت رقابت
  ماند.باقي حركت اصلاحي 

  دانند. بخش مي هاي آزادي لاب قرن بيستم است و اين قرن را قرن انقلابج) انقلاب اسلامي، آخرين انق
  بخش قرن بيستم بود. هاي آزادي هاي انقلاب اسلامي با جنبش د) از بين بردن سلطة سياسي كشورهاي غربي يكي از شباهت

  .گيري ضداستعماري داشتند بخش قرن بيستم، همگي جهت هاي آزادي انقلابهـ) 
  ) چهار4  ) يك 3    ) سه  2  ) دو 1

  ) 15( و) 14درس (
 133تا  113ي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  )2شناسي ( جامعه
 (غيرمشترك)

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2شناسي ( جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 راي آزمون امروز چيست؟شما بگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 كند؟ درستي اشاره مي كدام گزينه به سير ايجاد جنبش عدالتخانه به - 155

همكاري با حكومت قاجاريـه در   هايي براي اصلاح رفتار حاكمان و ساختار حكومت از سوي نخستين بيدارگران اسلامي وجود آوردن جنبش ) به1
 جنبش عدالتخانه آميز اصلاحي موفق بودن جنبش تنباكو به عنوان فعاليت رقابت حد واجبات نظاميه

هـاي   تغييـر دادن فعاليـت   هايي براي اصلاح رفتار حاكمان و سـاختار حكومـت از سـوي نخسـتين بيـدارگران اسـلامي       وجود آوردن جنبش ) به2
  جنبش عدالتخانه آميز هاي رقابت فعاليت آميز از اصلاح رفتار به اصلاح ساختار با موفق بودن جنبش تنباكو رقابت

تغيير دادن  آميز اصلاحي رقابت  عنوان فعاليت بش تنباكو بهموفق بودن جن آميز عالمان ديني با حكومت قاجار ) اصلاحي بودن حركت رقابت3
  جنبش عدالتخانه آميز از اصلاح رفتار به اصلاح ساختار با موفق بودن جنبش تنباكو هاي رقابت فعاليت

آميز از اصلاح رفتار به اصلاح ساختار با موفق بـودن   هاي رقابت تغيير دادن فعاليت ) موفق بودن اصلاحات ساختار عالمان ديني با حكومت قاجار4
  جنبش عدالتخانه موفق بودن جنبش تنباكو برخورد اصلاحي عالمان ديني

  ير است؟كدام گزينه پاسخ صحيح سؤالات ز ترتيب به - 156
 ؟نيستكدام مورد مبين هدف جنبش عدالتخانه الف) 

  ب) منظور عالمان مسلمان از مشروطه چه بود؟
  ج) نظر منورالفكران مشروطه خواه از مجلس چه محلي بود؟

  شد. اسلام تنظيم ميمحلي كه در آن قوانين بر پاية احكام ) الف) اصلاح شيوة زمامداري ب) مشروط كردن حاكميت به احكام عادلانة الهي  ج) 1
  شود. ) الف) اصلاح شيوة زمامداري ب) مشروط كردن حاكميت به حاكميت سكولار ج) محلي كه در آن قوانين بر اساس اراده و خواست بشر تدوين مي2
ين بـر اسـاس اراده و خواسـت بشـر     محلي كه در آن قوانالهي  ج)  ة) الف) اصلاح كار يا رفتار خاصي از پادشاه ب) مشروط كردن حاكميت به احكام عادلان3

  شود. تدوين مي
  شد. نظيم مي) الف) اصلاح كار يا رفتار خاصي از پادشاه ب) مشروط كردن حاكميت به حاكميت سكولار  ج) محلي كه در آن قوانين بر پاية احكام اسلام ت4

آميـز چگونـه    هـاي رقابـت   كـرد و منظـور از فعاليـت   آميز تغييـر   در حكومت قاجار مقاومت منفي در چه هنگام به فعاليت رقابت ترتيب به - 157
  هايي بود؟ فعاليت

هاي استعماري روي آورد. ـ ورود فعال به عرصة زندگي سياسي و نظـامي در    دليل قراردادهاي استعماري به اثرپذيري از دولت ) هنگامي كه قاجار به1
 رقابت با قدرت حاكم

هاي استعماري به مقاومت در برابر بيگانگان روي آورد. ـ ورود فعال به عرصة زندگي سياسي و نظـامي    دليل اثرپذيري از دولت ) هنگامي كه قاجار به2
  در جهت تأييد قدرت حاكم و حمايت از آن

ي در جهت دليل مقاومت در برابر بيگانگان به قراردادهاي استعماري روي آورد. ـ ورود فعال به عرصة زندگي اجتماعي و سياس ) هنگامي كه قاجار به3
  تأييد قدرت حاكم و حمايت از آن

هاي استعماري به جاي مقاومت در برابر بيگانگان به قراردادهاي استعماري روي آورد. ـ ورود فعال بـه    دليل اثرپذيري از دولت ) هنگامي كه قاجار به4
  عرصة زندگي اجتماعي و سياسي در رقابت با قدرت حاكم 

  كند؟ ي زير را به درستي تكميل ميكدام گزينه جاهاي خال ترتيب به - 158
 »وجود آورد. به …يك  …اين انقلاب  …انقلاب اسلامي ايران «

 بندي جديد اجتماعي بندي سياسي غرب ـ قطب ) هويتي فرهنگي و تمدني داشت ـ در چارچوب قطب1

  گيبندي جديد فرهن بندي سياسي شرق و غرب ـ قطب ) فقط يك انقلاب سياسي نبود ـ بيرون از قطب2
  بندي جديد اقتصادي بندي سياسي شرق و غرب ـ قطب ) هويتي ديني داشت ـ بيرون از قطب3
  بندي جديد سياسي بندي سياسي غرب ـ قطب ) يك انقلاب سياسي بود ـ در چارچوب قطب4

 ؟هاي فرانسه، روسيه و ايران صحيح است هاي انقلاب كدام گزينه دربارة آرمان - 159

  وجود آمده بود. ههاي مدرني شكل گرفت كه پس از قرون وسطا ب ها و ارزش م با آرمان1830انقلاب فرانسه در سال ) 1
  .ندن جهان بودرهاي مد ابتدا الگو گرفته شده از انقلاب ،هاي قرن بيستم در اروپا و ايران نيز ها و جنبش انقلاب) 2
  فرانسه را هم دربرگرفت. 1848م و  1789هاي  قلابهاي جهان بود و اين انقلاب بود به صورت سلسله ان اروپا خاستگاه انقلاب) 3
 هاي اروپايي تفاوت داشت. م روسيه، رويكرد چپ و سوسياليستي داشت و با ديگر انقلاب 1917انقلاب اكتبر ) 4

كدام نظريـه را   باطل بودن ،اش و موفقيت انقلاب اسلامي ايران و پيامدهاي جهاني رود نميشمار  از تأثيرات انقلاب اسلامي به نهيكدام گز - 160
 ؟نشان داد

 فوكوياما» ها جنگ تمدن«هاي افول سكولاريسم ـ  يهروجود آمدن نظ به) 1

 فوكوياما» پايان تاريخ«هاي پسامدرن ـ  افول انديشه) 2

  هانتينگتون» پايان تاريخ«هاي پس از رنسانس ـ  ها و آرمان از دست رفتن اعتبار ارزش) 3
  هانتينگتون» ها جنگ تمدن«به زندگي اجتماعي در جوامع غربي ـ  گيري رويكرد ديني و معنوي شكل) 4
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  …براي انسان،  »خود«توان استنتاج كرد كه آگاهي به  ، مي»سينا انسان معلّق در فضاي ابن«از تمثيل  - 161
  .ست واسطة دروني هاي بي مل در يافتهأ) با ت2  .) با استفاده از عقلِ تنها نيز ميسر است1
  .ست ) مقدم بر هر نوع ادراك حسي و عقلي4  .هاي بدن ممكن است تكوين اندام) قبل از 3

  فيلسوفان مسلمان چيست؟ ةنقش لازم خداوند در انديش - 162
  .كند ها را تصحيح مي ها و رذيلت ها از فضيلت ) خداوند شناخت انسان1
  .كند ) خداوند ملاك تشخيص فضايل و رذائل را براي انسان بيان مي2
  .عامل ترغيب انسان به فضايل و دور شدن از رذائل است) دين الهي 3
  .دهد ) در تعارض اميال با فضايل اخلاقي، دين راه درست را نشان مي4

  ؟نيستهاي اينكه يك فعل، خيراخلاقي باشد،  از ديدگاه كانت كدام گزينه از جمله ملاك - 163
  شخصي) فارغ بودن از توجه به منافع 2    ) مطابق با گرايش وجدان 1
  تبديل شدن به قانون كلي و عمومي  ل) قاب4  ريشه داشتن در رفتار طبيعي فرد  )3

  در نظر ارسطو ناسازگار است؟ »اعتدال«كدام گزينه با مفهوم  - 164
  ) دوري از تفريط و افراط در عمل2  ) حاكميت عقل بر ديگر قواي انساني1
  ) داشتن جربزه در كارها4  ) داشتن شجاعت و پرهيز از تهور3

 ؟ص نبودن هويت انسان در ابتداي زندگي چيستعلت مشخ - 165

  ل شود.نائتواند به هر مرتبه از كمال  روح انساني آخرين درجه تكامل است و روح مي )1
 روح ضميمة بدن نيست بلكه نتيجه رشد و تكامل خود جسم و بدن است.) 2

  انسان بايد با اختيار و اراده خود ظرفيت روح را به فعليت برساند.) 3
  گذارد. افتد بر روح تأثير مي شود و هر اتفاقي در بدن مي روح بيفتد در بدن ظاهر مي راتفاقي د هر) 4

 اند. است كه براي آن جايگاه رفيعي قائل شده …به مانند  …سينا در مورد  نظر ابن - 166

    حقيقت انسان ـ روح) 2     روح ـ ارسطو و پيروانش )1
  عارفان روح ـ) 4  حقيقت انسان ـ ارسطو و پيروانش) 3

 ؟نامد خداوند را چه مي ،الدين سهروردي شيخ شهاب - 167

 واجب الوجود) 4  العلل علة) 3  نورالانوار) 2  واجب الوجود بالذات) 1

 ؟يك از فلاسفه زير است حكمت متعاليه نام مكتب فلسفي كدام - 168

 بهمنيار) 4   ملاصدرا )3   نايس ابن) 2  ي سهرورد  )1

  ؟فعل اخلاقي صحيح است كدام گزينه دربارة نظر ارسطو در مورد - 169
 بختي است. عقل علت وجود اعتدال و وجود اعتدال نتيجة سعادت و نيك) 1

 بختي. اعتدال علت عقل است و معلول سعادت و نيك )2

 بختي ناشي از حاكميت عقل است كه خود عامل اعتدال است. سعادت و نيك )3

  ل.بختي نتيجة اعتدال است و عقل نتيجة اعتدا سعادت و نيك )4
 يل و ترك رذائل است.اعامل قطع كننده كسب فض …كننده و تقويت عامل  …ها،  ها و ترك رذيلت كسب فضيلت علاوه بر تمايل ذاتي براي - 170

 اراده و اختيار ـ اعتقاد به خدا) 2    اراده و اختيار  اعتقاد به خدا ـ )1

  اهياراده و اختيار ـ شناخت و آگ )4  شناخت و آگاهي ـ اراده و اختيار )3

 اري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذ هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ت؟شما براي آزمون امروز چيسگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )11) و (10درس (
  93تا  76ي  صفحه 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  فلسفه
 (غيرمشترك)
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 باشد. مي …و سمت چپ بيانگر  …سمت راست پيوستار سلامت بيانگر وضعيت  - 171

 مرگ  سلامت كامل ـ) 2    مرگ ـ سلامت )1

  سلامت ـ ناتواني كامل و شديد )4  شيوه زندگي كاملاً سالم ـ ناتواني كامل و شديد )3

 ؟كنند شناختي زير چه نقشي را ايفا مي هر يك از متغيرهاي روان - 172

  شود. دليل كار و مشغله زياد، دچار بيماري قلبي ـ عروقي مي فردي كه به  ـ

 كند. شود و احساس غمگيني مي دليل ضعف شنوايي، خيلي زود عصباني مي ـ علي به

 ها جسماني عامل ايجاد بيماري  عامل ايجاد بيماري جسماني ـ) 2  هاي جسماني پيامد بيماري  عامل ايجاد بيماري جسماني ـ )1

 جسماني  پيامد بيماري جسماني ـ پيامد بيماري )4  عامل ايجاد بيماري جسمانيـ  پيامد بيماري جسماني )3

 كند. نوع رژيم غذايي افراد تغيير مي …كنند و به تناسب  تأييد مي …متختصصان تغذيه در مورد اهميت مصرف  - 173

 كربوهيدرات زياد ـ رشد) 2  مواد فيبردار و ميوه ـ سن و جنس) 1

  كربوهيدرات زياد ـ سن و جنس) 4    يبر و ميوه ـ رشدف) 3

 ؟باشد نمياز علائم فشار رواني كدام گزينه  - 174

 علائم شناختي (استرس و نگراني)) 2     علائم جسماني (درد معده)) 1

 علائم هيجاني (ترس و عصبانيت)) 4     علائم رفتاري (فرار كردن)) 3

 ؟باشد نميهاي زير مربوط به سبك زندگي  يك از پرسش كدام - 175

  دهيد يا تماشاي فيلم؟ مطالعة كتاب را ترجيح مي) 2  دهيد؟ چه ميزان در روز را به انديشيدن اختصاص مي )1

  كنيد؟ آيا از زندگي خود احساس رضايت مي) 4  دهيد؟ آيا تفريح و ورزش روزانه انجام مي) 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  وانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ت سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 8( درس

 206تا  186ي  صفحه

 دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  شناسي روان
 (غيرمشترك)
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  ؟مقابله به چه معناست و هدف اصلي فرد در مقابله چيست - 176

  هاي ايجاد كنش فشار رواني از موقعيتفاصله گرفتن اي از بين بردن فشار رواني ـ تلاش فرد بر) 1

  است. اهميت جلوه دادن فشار رواني ـ حذف عامل فشار رواني كه زندگي او را از حالت عادي خارج كرده تلاش فرد براي بي) 2

  اي ايجاد كننده فشار روانيه تلاش فرد براي به حداقل رساندن فشار رواني ـ فاصله گرفتن از موقعيت) 3

  است. تلاش فرد براي تحمل فشار رواني ـ حذف عامل فشار كه زندگي او را از حالت عادي خارج كرده) 4

 ؟يك از علائم فشار رواني اشاره دارد به كدامهاي زير  ثالهر يك از م ترتيب به - 177

  آموز پيش از آغاز آزمون كنكور الف) حالت تهوع دانش

  گه امتحان به علت امكان گرفتن نمره كمكردن بر مخفيب) 

  درپي به خاطر فشارهاي اقتصادي ج) عصبانيت پي

  رفتاريـ  هيجانيـ  جسماني) 2    جسمانيـ  شناختيـ  رفتاري) 1

  هيجاني ـ جسماني ـ شناختي) 4    رفتاري ـ هيجانيـ  جسماني) 3

 ؟كند نميهاي زير كدام نوع از مقابله را بيان  هر يك از مثال - 178

  دارد. فضاشخصي كه با تعريف لطيفه سعي در عوض كردن  الف)

  نوشد. ب) فردي كه براي فراموشي مشكلات اقتصادي الكل مي

  كند. اي نمي ها، شب امتحان هم، هيچ مطالعه ج) دانشجويي كه به علت مطالعه نكردن درس

    منفعل بودن ـ در انتظار معجزه بودنـ  هاي حل مسئله مهارت) 1

 منفعل بودن ـ طبعي ـ استفاده از داروهاي شيميايي، دخانيات و موارد مشابه  حس شوخ استفاده از) 2

  منفعل بودن ـ هاي حل مسئله ـ استفاده از داروهاي شيميايي، دخانيات و موارد مشابه مهارت) 3

 طبعي ـ منفعل بودن ـ در انتظار معجزه بودن استفاده از حس شوخ ) 4

 ؟ام نوع فشار رواني اشاره داردهاي زير به كد هر يك از مثال - 179

  الف) تحت فشار بودن فوتباليست براي زدن پنالتي

  آموز به علت مسائل خانوادگي ب) تحت فشار بودن دانش

 ج) نگراني مواد فروش از دستگير شدن

  منفي ـ مثبت ـ منفي) 4  مثبت ـ منفي ـ مثبت) 3  منفي ـ مثبت ـ مثبت) 2  منفي ـ منفيـ  مثبت) 1

 ؟احساس ناخوشايند در فشار رواني منفي چيستعلت تجربة  - 180

 حل ناتواني در يافتن راه) 2    از مشكل دنوع ارزيابي فر) 1

 حواس پرتي و از دست دادن تمركز) 4    گيري ناتواني در تصميم) 3




